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De begroting van het Ministerie van Financiën voorziet
hoofdzakelijk in de admînistratieve uitgaven eigen aan de
verschillende diensten van het departement, nI. de Direkte
Belastingen, het Kadaster. de Douanen en Accijnzen, de
Registratie en Domeinen.

Zulke uitgaven kermen van jaar tot jaar slechts index-
variaties, en qeven aldus geen aanleidinq tot besprekinqen.

Het debat ontstond onder de leden der comrnissie om-
trent Iiskale vraagstukken, alsook over bepaalde kredieten
welke slechts per toeval op deze begroting ingeschreven
werden,

Kas voor Oorlogsschade-

Zo voorziet artikel 20 een toelage van 2.500.000.000
frank ten bate van de Zelfstandige Kas voor Oorlogschade.

(1) Samenstellinq van de Cornrnissie :
Voorzltter: de heer Dequae,

A. ~ Vaste leden : de heren Barbé. De Saeqer, Devilcrs, Dtscry,
Eeckrnan, Flmmers, Herblet, Kleboorns, Larnalle, Lavens, Parisis, Schot.
- De Sweemer, Detlèqe, Leburton, Martel. Merlet, Paque, Tielernans,
Van Acker (A.), Van Hoorick. _ Groot jans. Piron.

B. ~ Plaatsvcrvanqers : de hcren Counson. Gaspar, Cillés <JePélichy.
Lelëre, Posson, Van den Dacie. - Cudell, Diriken, [uste, Sainte. Van
Willghe. - De Clercq.
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RAPPORT

FAIT AU NOM DE LA COMMISSION
DES FINANCES (1)

PAR M. GILLES de PELICHY.

MESOAMES. MESSIEURS.

Le budget du Ministère des Finances comprend en ordre
principal les dépenses administratives des différents ser-
vices du département : Contributions directes, Cadastre.
Douanes et Accises. Enregistrement et Domaines.

Ces dépenses ne subissent. d'année en année, que les
fluctuations de l'index et ne donnent donc pas lieu à dis-
cussion.

Les débats ont dès lors porté sur des problèmes fiscaux
ainsi que sur des crédits qui ne sont inscrits que Ior-
tuitement à ce budget.

Caisse des dommages de guerre.

C'est ainsi que l'article 20 prévoit une subvention de
2.500.000.000 de francs au bénéfice de la Caisse autonome

(I) Composition de la Commission:

Président: M. Dequac,

A. - Membres titulaires: MM. Barbé. De Saeqer, Devilers, Discry,
Eeckrnan, Fimmers, Herbiet, Klebooms, Lamalle, Lavens, Parisis, Schot.
- De Sweemer, Detiège, Leburton, Martel, Meriot, Paquc, Tlelemans,
Van Acker (A.). Van Hoorlck, - Grootjans, Piron.

B. -- Membres suppléants: MM. Counson, Gaspar, GiIlès de Pélichy,
Lclëre, Posson, Van den Deele. - Cudefl. Diriken, luste, Sainte. VM
WirtgIrl'. _ Oe Clcrcq. >
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Ongetwijfeld zou deze toelage beter thuishoren op de
begroting van Wederopbouw. doch deze « verkeerde in-
sch rijvlnq » vindt hier haar plauts sedert de süchting der
Zelfstandige Kas, op 19 Mei 1948.

Een lid vraagt aan de Heer Minister inlichtingen over
de boekhoudkundige evolutie van deze kas. De gewenste
gegevens verschijnen in' bijlaqe.

Anderzijds voorziet artlkel 24 een krediet van 6.008.000
frank tot dekking der hehecr- en werkingskosten van
dezelfde Kas.

I. M. A. L. S. O.

Op artikel 20, 1Q, vraagt een lid inlichtingen over het
krediet van 9.500,000 frank ten bate van de «Intercom-
munale Maatschappij van de Linker Scheldeoever ».

Deze toelage behelst de terugbetaling aan Imalso van
reqistratierechten en grondbelastingen waarvan zi], vol-
gens ~aar statuut, vrijstelling geniet.

Hniversitair onderwijs.

Hetzelfde lid spreekt zljn verwondering uit over de in-
schrijving onder artikel 22 van een krediet van 3.347.000
frank als toelage aan de inrichtingen voor universitair
onderwijs, Orn welke reden verschijnt zulks op de beqro-
ting van Financiën?

In feite tsdeze post op de begroting terug te vinden
sedert het jaar 1936. Na de eerste wereldoorlog werd ten
bate van de universitelten een dotatie gevormd met Iondsen
toegestaan door de « Commission of Relief for Belqium ».
Deze dotatie, in staatsfondsen belegd, werd door de deva-
luatie 1935 aanqetast. Als compensatie van deze waardever-
mindering wordt door de Staat een jaarlijkse toelage aan
het patrimonium der vier universiteiten verleend.

Financiéle inlichtinqen.

Een lid spreekt de weris uit dat de leden der Commissie
voor de Financiën regelmatig door het Departement zouden
ingelicht worden over de evolutie der openbare schuld, de
private en openbare investerinqen. de toestand der thesau-
rie, enz. T'hans moeten de leden deze inlichtingen putten
uit financiêle bladen.

De Heer Minister verklaart zich akkoord om, door mid-
del van stencils, de gewenste gegevens over te maken.

Fiskaal stelsel.

De Heer Minister deelt aan de Commissie mede dat in
de loop van het [aar 1959 het stelsel der direkte belastin-
gen grondig zal herzten worden, met het oog op vereen-
voudiging, en rekening gehouden met de evolutie der eko-
nomische struktuur.

Ten einde dit fundamenteel werk ongestoord te laten
afhandelen, weigert de Heer Minister thans in te gaan op
voorstellen van gedeeltelijke wijzigingen en verbeteringen,
hoe gegrond deze ook mogen zijn.

Forfaitaire belastinq,

. Een lid beklaagt zich er over dat het stelsel van forfai-
taire belastingen ten bate van sommige belastingsplichtigen
door de adrninistratie geheim gehouden wordt.
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des dommages de guerre. Cette subvention devrait £igltrer
au budget de la Reconstruction. mais cette inscription
erronée se fait depuis la création de la Caisse autonome.
le 19 mai 1948,

Un Commissaire interroge le Ministre au sujet de l'évo--
lution comptable de ladite Caisse. Les 'renseignements
demandés figurent en annexe au présent rapport.

D'autre part, l'article 24 prévoit un crédit de6.008.000 fr.
en vue de couvrir les frais de gestion et de fonctionnement
de la même Caisse.

J. M. A. L. S. O.

A l'article 20, IQ, un membre demande des renseigne-
ments concernant le crédit de 9.500.000 francs au bénéfice
de la « Société Intercommunale de la rive gauche de
l'Escaut ».

Cette subvention constitue le remboursement à I'Imalso
des droits d'enregistrement et des contributions foncières
dont elle est immunisée en vertu de ses statuts.

Enseignement universitaire.

Le même membre s'étonne de l'inscription, à l'article 22.
d'un crédit de 3.317.000 francs, à titre d'allocation aux
établissements d'enseignement universitaire. Pour quelle rai-
son ce crédit figure-t-it au budget des Finances?

En réalité, ce poste est inséré au budget depuis 1936.
Après la première guerre mondiale, une dotation avait été
constituée au profit des universités au moyen des fonds
alloués par la Commission of Relief for Belgium. Cette
dotation, placée en fonds d'Etat, fut ébranlée par la déva-
luation de 1935. Pour compenser cette moins-value, l'Etat
a octroyé une subvention annuelle au patrimoine des quatre
universités.

Renseignements d'ordre financier.

Un membre souhaite que le Département informe régu-
lièrement les membres de la Commission des Finances de
l'évolution de la Dette publique. des investissements publics
et privés, de la situation de la Trésorerie, etc. A l'heure
actuelle, les commissaires sont obligés de puiser ces rensei-
gnements dans les journaux financiers.

M. le Ministre est d'accord pour transmettre les rensei-
gnements désirés au moyen de documents stencilës.

Régime fiscal.

M. le Ministre signale à la Commission que le régime
des contributions directes fera l'objet d'une revision fon-
damentale, en vue de sa simplification et compte tenu de
l'évolution de la structure économique.

Afin de ne pas entraver ce travail important. M. le Minis-
tre se refuse à accepter actuellement toutes propositions
de modifications ou rectifications partielles, aussi fondées
qu' elles soient.

Taxation forfaitaire.

Un commissaire se plaint de ce que l'Administration fait
mystère du système de la taxation forfaitaire appliqué à
certains contribuables.



De Heer Minister betwist deze bewering. Hl] zelf heeft
vanwege zijn voorganqer, in antwoor d op een parlemen-
taire vraag. alle inlichtingen bekomen.

Hij hertnnert er het achtbaar lid, aan dat in het huidig
regime drie stelsels van forfaitaire taxatie bestaan:

l'' het forfait per bedrijfskateqorie (art. 28, 1ste lid der
samenqeordende inkomstenbelasttngwetten ) betreft de tota-
liteit van het inkomen of enkel de bedrtjfsonkosten.i en geldt
VOOr het ganse land of voor een bepaalde provinciale
direktie:

2° de individuele forfaitaire aanslaq (art. 28, ]tIe lid);
3" het forfaitaire minimum voor schippers, vreemdelinqen,

enz. (art. 27, 4<1e lid).

De Heer Minister verklaart dut hij bi] zijn hervorming
ruimschoots gebruik zal maken van het forfaitair regime.

Op verzoek van de commissaris worden in bijlage nauw-
keurige gegevens over dat stelsel verstrekt,

Kadastraal inkomen.

Ingaande op het verzoek van een commissaris deelt de
Minister mede dat h et nieuw kadastraal inkornen - basis
der grondbelasting ~ van toepassinq zal worden in de
maand maart of april 1959.

Afschrijvingen.

Een lid meent dat inzake afschrijving van Industrieqron-
den en industriële gebouwe:n, de opvatting van de adminls-
tratie niet strookt met de: huidige: ekonomische en indus-
triële evolutie, Slechts een gedeeltelijke arnortisatie wordt
hierfoeqelaten, hetqeen zeer schadclijk kan uitlopen in geval
van vroe:gtijdige likwidatie of omschakeling van bedrijven
in het kader van de Eurornarkt.

Inventarissen,

Hetzelfde lid betwist ook de zienswijze der adrninistratie
inzake de: schatting van de koopware:n in de inventarissen.
Naar zijn bewering eist de: administratie dat de inventaris-
sen opge:maakt worden naar de « kostprijs », met mbeqrip
van belastingen en diverse: lasten. Daarenboven mag deze
schatting niet vallen beneden de: marktprijs op de sluitinqs-
daturn van het bilan.

Welnu, volgens de rechtspraak, moet het bedrijfshoofd
de schatting maken « met voorzich tiqheid en te qoeder
trouw », t.t.z. tegen de reéle waarde der goederen in het
bedrljf, en rekening gehouden met alle omstandigheden.

Het lid rneent dat er moet uitgeke:ken worden naar een
formule welke de ekonornische rèaliteit dichter zou benade-
ren. In de: U. S. A. aanvaardt men het stelsel LIFO (last
in, Iirst out). Waarom zouden wij de gemiddelde prijs der
tien laatste jaren niet kunnen nemen als basis van schat-
ting?

De Heer Mlnistcr antwoordt dat inzake afschrijvingen de
con troleurs onlangs nog instructies gekregen hebben om
niet enkel rekening te houden met rnateriéle slijtage van
machines, maar tevens met de ekonomische. Wat nu het
immobilair betreft, is het zeer moellijk hier dezelfde criteria
te volgen. Men stelt inderdaad vast dat in de: rneeste geval-
len op gronden en gebouwen meerwaarden verwezcnlijkt
worden.
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M. le Ministre conteste cette assertion. En réponse à
une question parlementaire qu'il avait posée lui-même à
son prédécesseur, il a obtenu tous les renseignements
désirés.

II rappelle: à l'honorable: membre: que le regime actuel
prévoit trois systèmes de taxation forfaitaire::

Iole forfait par catégorie d' entreprise (art. 28, 1er alinéa,
des lois coordonnées relatives aux impôts sur les revenus),

. qui se rapporte: à la totalité des revenus ou aux seuls frais
d'exploitation. et qui vaut pour l'ensemble du pays ou pour
une direction provinciale déterminée;

2" la. taxation forfaitaire individuelle (art. 28, alinéa 3);
Jo le minimum forfaitaire pour les bateliers, les étrangers,

etc. (art. 27. § 4).

M. le Ministre: signale que, dans sa réforme, il aura
recours, dans une Iarqe mesure, au système:' de taxation
forfaitaire.

A la demande du commissaire, des renseignements précis
sur Je: système en question sont fournis en annexe.

Revenu cadastral,

En réponse à une question d'un commissaire; M. le Mt-
rustre annonce que le nouveau revenu cadastral _ hase de
l'impôt foncier - sera appliqué à partir du mois de mars
ou d'avril 1959.

Amortissements,

Un membre croit que le point de vue de l'Administration
en matière d'amortissement de: terrains et de bâtiments
industriels ne répond plus à l'évolution économique: et
industrielle du moment. On n'admet en ce domaine: qu'un
amortissement partiel, ce qui peut se: révéler très préju-
diciable: en cas de liquidation anticipée ou de: reconversion
d'entreprises dans le: cadre du Marché commun,

Inventaires.

Le même commissaire conteste également la procédure
adoptée par l'.Administration en ce qui concerne l'évalua-
tian des marchandises inventoriées. L'Administration, dit-il,
exige: que: les inventaires soient faits au « prix de: revient ».
y compris les taxes et charges diverses, sans que cette
évaluation puisse descendre: en dessous du prix du marché
à la date: de clôture du bilan.

Or, d'après la jurisprudence, il appartient au chef d'entre-
prise d'estimer la valeur «avec prudence et bonne foi »,
c'est-à-dire à la valeur réelle des biens dans l'entreprise:
compte tenu de toutes circonstances.

L'honorable membre estime qu'il faudrait trouver une:
formule plus proche: de: la réalité économique. Aux Etats-
Llnis existe le système LIFO (Iast in, first out). Pourquoi
ne prendrions-nous pas le prix moyen des dix dernières
années comme base d'évaluation?

M, le Ministre répond qu'en matière d'amortissements
les contrôleurs ont été chargés récemment de tenir compte,
non seulement de l'usure matérielle des machines, mais
éqalement de la dépréciation économique. En ce qui con-
cerne les immeubles, il serait fort malaisé d'appliquer les
mêmes critères. On constate, en effet, que dans la plupart
des cas, des plus-values ont été réalisées sur des terrains
et immeubles.
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Anderzijds moet de bestaande stock met soepelheld ge-
schat worden. Daar het Hof van Verbreking het stelsel
fi< stock-outil 'h verworpen heeft. is het aan de belastinqs-
plichtige geboden een e voorzichtiqe » schatting te maken.
Noch de aanqever, noch de controleur kunnen hier aan
strakke regels gebonden worden. Zi] hoeven zich te laten
leiden door een gezonde beoordeling van de bedrtjfsactiva
en van de conjonktuur.

Fiskale Commissies.

Dezelfde cornmissarls klaagt over het buiten werking stel-
len van de Iiskale commissies. Zij werden ingesteld als
waarborq voor de belastinqsplichtiqe, in geval van betwis-
tlnqen. Welnu, de adrninistratie beslist zelf over de bijeen-
roeping van deze cornmissies. en meestal wordt dit verhaal
afgewezen.

Drlnqt een hervorminq van deze commissies zich thans
niet op?

De Heer Minister is van mening dat deze commissies
inderdaad hun doel niet bereikt hebben. Door hun sarnen-
stelling zelf, konden zij aan de belanqhebbenden geen
waarborg bieden : de leden dezer commissies waren meestal
onbevoegd om te oordelen over de gevallen die hen voor-
gelegd werden. Daarenboven was de cornmissie, 'oorspron-
kelijk voorgezeten door de controleur. zelf parti] in de zaak,
Sedert 1955 wordt het voorzitterschap waarqenornen door
de inspecteur. hetgeen aan de belastingplichtige nog geen
waarborg van onpartijdiqhèid kan bieden.

De Minister denkt er aan, in hetkader van de alqemene
hervorrninq der direkte belastinqen. een taxatieraad in te
stellen, die zich over Ieitelijke betwistingen zal uitspreken.

Personeel-

Op verzoek van een commissaris verschijnt in bijlage een
tabel inhoudende :

l" de samenstellinq. per taalrol, van het personeel der
vier algemene direkties van het hoofdbestuur:

2~ de samenstelling van de onderscheidene kateqorieén
van personeelsleden, per provinciale direktie:

3" het aantal belastingsplichtigen (direkte belastingen)
per provinciale direktie.

Een ander lid doet opmerken dat in het Vlaarns lands-
qedeelte 152 kantoren van het bestuur der registratie en
domeinen voorhanden zijn. voor 4.805.769 inwoners, of
31.617 inwoners per kantoor, terwi]l in het Waalse 143
kantorcn werkzaam zijn. voor 3.078.749 inwoners, hetzij
21530 inwoners per kantoor. Bovendien zljn er grote onqe-
lijkheden wat de verheffing van de kantoren tot een hogere
rang betreft.

Dit alles brengt mede dat er minder moqelijkheden zijn
voor Vlaamse ambtenaren,

De Heer Mlnister wijst op het reél karakter van het
reqistratierecht. Bij de beoordeling van de spreidinq der
kantoren moet aldus niet allèén het aantal inwoners, maar
ook de oppervlakte en het aantal geregistreerde akten in
acht genomen worden.

Een lid wijst op het groot verschil van vergoeclingen toe-
qekend aan de ontvangers cler belastingen en aan deze der
reg istratie.

De heer Minister doet oprnerken dat dit verschil te ver-
antwoorden is. Terwijl de ontvanger der belastingen als
enige opdracht heeft de belastingen te innen welke door de
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D'autre part, les stocks existants doivent être évalués
avec souplesse. La Cour de Cassation ayant rejeté le sys-
tème « stock-outil », le contribuable fera bien de faire ses
évaluations avec. prudence. Ni le déclarant, ni le contrôleur
ne peuvent être liés en l'occurrence par des règles 'strictes,
Ils devront s'inspirer d'une saine appréciation de l'actif de'
l'entreprise et de la situation économique.

Commissions fiscales.

Le même commissaire se plaint de l'inactivité des corn-
missions fiscales. Elles ont été instaurées pour garantir
les intérêts des contribuables en cas de contestation. Or.
l'administration décide elle-même de la convocation des-
dites commissions, et généralement le contribuable se voit
refuser ce recours.

Une réforme de ces commissions ne s'impose-t-elle pas
à l'heure actuelle?

M. le Ministre estime que, en effet, ces commissions
n'ont pas atteint leur but. En raison de leur composition
même, elles n'offrent pas de garanties aux intéressés t-

bien souvent, les membres de ces commissions n'avaient
pas la compétence nécessaire pour apprécier les cas qui,
en général, leur étaient soumis. En outre, au début, la
commission était présidée par le contrôleur, lui-même partie
dans l'affaire. Depuis 1955, la présidence est assumée par
l'inspecteur, ce qui n'offre pas encore de garantie suffi-
sante d'impartialité au contribuable.

Dans le cadre de la réforme générale des contributions
directes, M. le Ministre envisage la création d'un conseil
de taxation. qui statuerait sur des contestations de fait.

Personnel,

A la demande d'un commissaire, il est publié en aitnexe
un tableau donnant :

1" la composition, par rôle linguistique, du personnel
des quatre directions générales de l'administration cen-
trale;

2" la composition des diverses catégories d'agents, par
direction provinciale;

3" le nombre. de contribuables (contributions directes)
par direction provinciale.

Un autre membre fait remarquer que la région flamande
compte 152 bureaux de J'administration de l'enregistre-
ment et des domaines pour 4.805.769 habitants, soit 31.617
habitants par bureau. tandis que la région wallonne en
compte 143 pour 3.078.749 habitants, soit 21.530 habitants
par bureau. Il y a, en outre, de grandes inégalités quant au
classement des bureaux clans une catégorie supérieure.

Il s'ensuit que les fonctionnaires flamands n'ont pas les
mêmes perspectives d'avancement.

M. le Ministre souligne le caractère réel du droit d'en-
registrement. La répartition des bureaux ne se fait pas
seulement sur la base du nombre d'habitants, mais tient
compte également de la superficie et du nombre d'actes
enregistrés.

Un commissaire signale le grand écart entre les lndem-
nités allouées aux receveurs des contributions et celles
accordées aux receveurs de J'enregistrement.

M. le Ministre répond que cet écart est justifié. Alors que
le receveur des 'contributions a uniquement pour mission de
percevoir les impôts établis mécaniquement par le contrôleur,



controleur werden vastgelegd en mechanlsch worden opge-
steld, staat de ontvanger der registratie voor uitzonderlijke
veran twoordelij kheden,

Het standpunt van de Heer Minlster wordt gesteund door
een cornmlssarts, Deze laatste verklaart dat de ambtenaren
[controleurs. verificateurs, inspecteurs, ontvangers der
registratie) op schamele wijze worden verqoed, wat nadelig
werkt op de rekrutering en het in dienst houden van
geschoold personeel,

Hi] is voorstander van een inkrimping van het kader met
verhoogde vergoedingen.

Een lid wenst nadere 'uitleq over de kredieten ingeschre-
ven onder artikél 6, J (a. b. e) ten bate van personen
vreemd aan de administratie, Gaat het hier om betaalde
verklikking?

De Heer Minister geeft aan het geachte lid een gerust-
stellend antwoord. Het gaat hier om vergoedingen uit-
betaald aan politieagenten en veldwachters voor diensten
bewezen aan de administratie van financiën: afgeven van
waarschuwingen. ontdekken van smokkel en geheime sto-
kerijen, enz. .

Verder worden premies voorzien ten voordele van
beambten der douanen die gevaarlijke opdrachten hebben
volbracht,

Repressie.

Een lid herinnert aan de regeringsverklaring waarin
beloofd wordt een oplossing te geven aan het vraagstuk
van de schadevergoeding door incivieken aan de Staat
verschuldiqd.

De Heer Minister antwoordt dat het probleem op de
agenda staat van de eerstkomende Mlnisterraad. Intussen
wordt de invordering van deze gelden Ieitelijk geschorst,
hetgeen de ontvangers nochtans niet ontlast de nodige
conservatoire rnaatreqelen te treffen.

De Commissie was het tenslotte eens orn te wensen dat
de Kamer éénzelfde debat zou houden over de Begrotingen
van 's Landsmtddelen. Openbare Schuld en Bijkredieten.
Deze begrotingen maken inderdaad een geheel uit en
mogen, met het oog op een grondige bespreking van
's lands uitgaven en inkomsten. uit mekaar niet gescheiden
worden.

De: begroting van het Mlnlsterle van Financiën werd
door Uw comrnissie goedgekeurd met lOstemmen tegen 5.

Dit verslag werd aangenomen met Il stemmen en 5 ont-
houdingen.

De Verslaggever, De Voorzùter,

G. GILLES de PELICHY. A. DEQUAE.
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le receveur de l'enregistrement se trouve devant des res-
ponsabilités exceptionnelles.

Un membre appuie le point de vue de M, le Ministre,
Ce membre déclare que les agents (contrôleurs, vérifica-
teurs, inspecteurs et receveurs de l'enregistrement) sont
rémunérés chichement. ce qui nuit au recrutement et au
maintien en service de personnel qualifié.

Il préconise une réduction du cadre avec relèvement des
indemnités.

Un Commissaire demande des détails au sujet des crë-
dits prévus à rarticle 6, J (a, b, e} en faveur de personnes
étrangères à rAdministration., S'agit-il de délation rému-
nérée?

M. le Ministre rassure J'honorable membre. Il s'agit
d'indemnités accordées à des agents de police et gardes
champêtres pour services rendus à rAdministration des
Finances; remise d'avertissements, découvertes de fraudes
et de distilleries clandestines, etc.

En outre, des primes sont prévues pour les agents des
douanes ayant accompli des missions dangereuses.

Répression.

Un membre rappelle la déclaration gouvernementale qui
prévoyait la solution du problème des dommages-intérêts
dus à l'Etat par des inciviques.

M. le Ministre répond que ce problème figure à l'ordre
du jour du prochain Conseil des Ministres. Entretemps, le
recouvrement de ces sommes est pratiquement suspendu,
ce qui toutefois ne dispense pas les receveurs de prendre
les mesures conservatoires nécessaires.

.• .• ..

Enfin, la Commission a exprimé le vœu unanime de
voir la Chambre consacrer un seul débat aux budgets. des
Voies et Moyens, de la Dette publique et des Crédits sup-
plémentaires. En effet, ces budgets constituent un ensemble
et ne peuvent être disjoints en vue d'examen approfondi
des recettes et des dépenses du royaume.

Votre Commission a adopté le budget du Ministère des
Finances par JO voix contre 5.

Le présent rapport a été approuvé par Il voix et
5 abstentions.

Le Rapporteur. Le Président,

G. GILLES de PELICHY. A. DEQUAE.
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BIJLAGE 1.

Financiële toestand op 30 november 1958.

CAISSE AUTONOME DES DOMMAGES DE GUERRE.

ANNEXE J.

ZELFSTANDIGE KAS VOOR OORLOGSSCHADE.

Siluation financière au 30 novembre J958.

Algemene totalen
op 3()...IH958

A. ~ ONTVANGEN BEDRAGEN - SOMMES ENCAISSEES.

l , [aarlijkse dot a nes (1918 tot (958) (art. 7. wet van tO met 1918) - Dotations
annuelles (1948 ä 1958) (art. 7. loi du 10 mai 1948) ., '"' .

2. Bijzondere dotatie ontplofllnq te Tessenderlo (wet van 13 juli 1951)
Dotation spéciale explosion de Tessenderlo (loi du 13 juillet 1951)

3. Lening tot W ederopbouw _ Emprunt de la Reconstruction :

A. Netto opbrenqst van de - Produit net de 1<''':

I' schij] _ l'' tranche
2' schl]f - 2' tranche
3" schij i - 3" tranche

B. Ontbrekende coupons aan ter teruqbetallnq aanqeboden obligaties
Coupons manquants à des obligations remboursées '"

C. Verjaring van coupons - Prescription de coupons ...

4. A. Aflosbare schuld - Dette amortissable :

Uitgifte van obltqaties - Emission d'obligations:

l' reeks 5% - l'' série 5% ... '"
2' reeks 4.75 % - 2° série 4.75 % '"
3' reeks 4.75 % - 3' série 4.75 % .
4' reeks 4,75% _ 4' série 1,75% .
5' reeks 5.50 % - 5' série 5.50 % .
6' reeks 5,25 % - 6' série 5.25 % .

B. Ontbrekende coupons aan ter terugbetaling aanqeboden of teruggekochte
obllqatles _ Coupons manquants à des obligations remboursées ou
rachetées '" .

5. Recupcrane van beheers- en werkinqskostcn van de Zelfstandtqe Kas voor
Oorloqsschade _ Récupération des frais d'administration et de fonctionnement
de la Caisse autonome des Dommages de Guerre:

A. Toelage Van de Staat (art. 13. wet van 19 mei 1948) ~ Subside accordé
par J'Etat (art. IJ. loi du 19 mai 1948) :

. Ja ren 19~8 lot 1957 - Années !948 à !957 .. , '" .

B. Terubetalinq van onkosten van postcheckrekenlnq ~ Ristourne de frais
de compte de chèques postaux ...

C. Verschillende - Divers '"

6. Recuperatie van ten onrechte betaalde herstelvergoedingen 'en voorschotten -
Récupération d'indemnités de réparation et d'avances payées indûment .

7. Voorschotten aan kredietinrichtinqen om bij te dragen tot de Itnanclering
van de herstelkredieten toeqestaan in uitvoerinq van de wetteliike beschik-
kingen die de wet van loktober 1917 voorafgingen - Avances consenties
aux organismes de crédit pour aider au financement des crédits de restaura-
tian octroyés en exécution de la législation antérieure à la loi du lor octobre
1947 :

A. Rente op deze voorschotten bctaald door - Intérêts sur ces avances
payés par:

I" hct Ccntraal Bureau voor Hypothccalr Krcdict - l'Office central de
Crédit hypothécaire .

2" het Nationaal Instltuut voor Landbouwkredlet - l'Institut national de
Crédit agricole .

3" de Nationale Kas voor Beroepskrcdict _ la Caisse nationale de CrI'·
dit professionnel .

4" de Nationale Maatschappl] voor Krediet aan de Ntjverheld - la Société
nationale de Crédit à l'Industrie .

5n de Nationale Maatschappij voor de Hulsvcstlnq - la Société nationale
du Logement , .

[

Algemene totalen
op 31-12 ..1957

Totaux généraux
all 31-12-1957

25.000.000.000.-

30.017.230.10

3:167.579.500.-
3:151.389.312.50
3.149.223.787.50

9.779.980.-

4.223.980.-

1.058.369.000.-
1]86.714.000.-
1.700.'103.000,.-
1.725.800.000.-

361.639.000.-

103.ï71.50

38.947.967.12

2.915.- Ii

2.955.442.20

108.215-899.08

! Verrichtingen van
! I-I tot 30·11·1958
I _

I Opérat. effectuées
ldu I-I au3O-1I-1958,

2500.000.000,-

2.000.000.-

4.367.640._

1.623.240.-'

895.785.000.-
225.134.000.-

115.957.50

5.230.886,40

20.-

9.413.498.38

Totaux généraux
au 3()...1I-J958

27500.000.000.-

32.017.230.10

3.467579.500r
3.451.389.31250
3.449.223.787.50

14.147.620.-

5.817.220.-

1.058.369.000.-
,1.786.714,000.-
1.700.403.000.-
1.725.800.000.-
1.257.424,000.-

225.434.000._

219.730.-

44.178.85352

2.935,-

2.955.'142,20

117.629.397.46

118.925.277,33 2.837.114,- 121.762.391.33

14.290.623.04 1.013.396,55 15.304.019,59

9.634.304.60 752.004.55 10.386.309,15

52.542.307.80 1.513.302.- 54.055.609.80

18.138.532,64 18. (38.532.64



[ 7 ] 4~XXlI (1958-1959) N. 2

B. Terugbeta.ling van deze voorschotten door .- Remboursement de ces
avances par:

I" het Centraal Bureau voor Hypothecair Krediet -- l'Office central de
Crédit hypothécaire '" '"

2" het Natlonaal Instituut voor Landbouwkrediet - l'Instttut national de
Crédit agricole '" .

3" de Nationale Iras voor Berocpskrediet - la Caisse nationale de Crédit
professionnel ", .. '" .

4" de Nationale Maatschappl] voor Krcdiet aan de Nijverheid - la
Société nationale de Crédit il l'Industrie .

5" de Nationale Maatschappi] voor de Huisvestinq - la Société nationale
du Logement . .

8. Financieringsmiddelen der herstelkredietcn
crédits de restauration:

Moyens de financement des

A. Aanvullende herstelkr~dieten bij voorschottcn oud-stelsel - Crédits de
restauration complémentaires aux avarices ancien régime;

a) Stortingen door het Centraal Bureau voor Hypothecair Kredict -
Versements par l'Office central de Crédit hypothécaire '" .

b) Recuperahe van ten onrechte voor rekening van dit organisme betaalde
aanvullende herstelkredieten bij vcorschotten oud-stelsel - Récupéra-
tion de crédits de restauration complémentaires aux avances ancien
régime. payés indûment pour compte de cet 0 ffice '" ... ... ... ... ...

B. Herstelkredleten regiem cler wct van loktober 1947 - Crédits de restau-
ration régime-loi du I'" octobre 1947;

1. El) Stortingen door het Cent"J<11 Bureau voor Hypothecair Krediet -
Versements par l'Office central de Crédit hypothécaire .

.b ) Recuperatie van deze te~ onrechte VOOr rckeninq van ·dit orga-
nisme betaalde herstelkredieten - Récupération de ces crédits de
restauration payés indûment pour compte cie cet Office .

2. a) Stortingen door het Nationaal Instituut voor Landbouwkrediet -
Versements par l'Institut national de Crédit agricole '" .

b) Recuperatie van deze ten onrcchte voor rekening van dit organisme
betaalde herstelkredieten - Récupération de ces crédits de restau-
ration payés indûment pour compte de cet Institut .

3. a) Stortingen door de Nationale Kas voor Beroepskrediet _ Verse-
ments par la Caisse nationale de Crédit professionnel

b] Recuperatie van deze ten onrechte voor rekeninq van dit organisme
betaalde herstelkredieten ~ Récupération de ces crédits de restau-
ration payés indûment pour compte cie cette Caisse .

4. a) Stortingen door de Nationale Maatschappij voor Krediet aan de
Nijverheid -_. Versements par la Société nationale de Crédit il
l'Industrle . .

b} Recuperatle van deze terionrechte voor rekeninq van dit organisme
betaalde herstelkredleten - Récupération cie ces crédits de restau-
ration payés indûment pour compte de cette société .

C. Aanvullende herste lkredletcn-rcqiem der wet van 6 [anuarl 1950 ~ Crédits
cie restauration complémentaires régime-loi du 6 janvier 1950:

1. a) Stortlnqen door het Centraal Bureau voor Hypothecair Krcdtct
Versements par J'Office centra! de Crédit hypothécaire .

b} Recuper,ltie van deze ten onrechte voor rekcninq van dit organisme
betaaldr- krcdiete n _ Récupération de ces crédits payés indûment
pour compte de cet Office .

2. a) Stortingen door het Nationaal Instituut voor Landbouwkrediet -
Versements par l'Institut national de Crédit agricole ... ... ... ...

b) Recuperatie van deze tcn onrcchte voor rekening van dit organisme
betaalde kredietcn - Récupération de ces crédits payés indûment
pOlir compte de cet Institut .. .

3. a) Stortingen door de Nationale Kas voor Beroepskrediet - Verse-
ments par la Caisse nationale de Crédit professionnel .

b) Rccuperatie van deze ten onrechtc voor rekening van dit organisme
betaaldc krcdieten _ Récupération de ces crédits payés indûment
pOlir compte de cette Caisse .. . .

4. a) Stortingen door de Nationale Maatschappl] voor Krediet aan de
Nijverheid - Versements par !a Société nationale de Crédit à
l'Industrie .

b} Rccuperatle van deze ten onrechte voor rekening van dit organisme
betaalde kredieten - Récupération de ces crédits payés indûment
pour compte de cette société '" , .. '" , '"

Algemene totalen
op 31-12-1957

Totaux généraux
au 31-12-1957

Verrichtingen van i
1-1 tot 30-11-1958 I

i
Opérar, effectuées I

du 1-1 au 3O~11-1958i

i

Algemene totalen
op 30-11-1958

Totaux généraux
au 30-11-1958

1.732.710.390,10 199.000.000,- 1.931.710.390,10

53.511.000,- 9.177.000.- 62.991.000. -

33.938.000.- 3.117.000.- 37.055.000,-

689.928.310.60 13.615.000.- 733.513.310.60

115.383.299.65 7:410.800.- 122.791.099.65

22.689.018.69

84.811.80

1.204.002.889.75

2.035.442.10

116.679.650.15

1.010.384.50

217.758.322.20

3.927,-

2.618.013.219.35

1.236.46050

1.147.259.480,-

1.956.729.85

40.099.298.21

43.108.50

139563.13050

525.581,50

199.318.410,35

661.825,60

104.072.668.-

219.000.35

5.194.107.-

9.063.200.-

71.192,-

187.'111.'714.50

6:H5.176.-

124.871,-

440.375.-

22.689.018.69

84.811.80

1308.075.557,75

2.254.412,45

12l.873.757,15

1,010.381,50

226.821.522.20

75.119.-

2.805.127.933.85

1.236.460,50

1.153.704.656,_

1.956.729,85

10.221.172.21

i3.108,50

139.563.130.50

525581,50

199.758.785.35

661.825,60
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9. Recupceanc van sommen betaald door de Zelfstandiqe Kas voor Oorloqs-
schadc. voor rekening van reqenovcr de krcdletinrtchtinqcn inqebreke bllj-
vende schuldenaars - Récupération de sommes payées par la Caisse auto-
nome des Dommages de Guerre pour compte de débiteurs défaillants envers
les orqanismes de crédit:

A. Herstelkredletcn toeqekcnd volqens het aan de wet van loktober 1947
voorafqaande regiem - Crédits de restauration octroyés sous le régime
antérieur à la loi du J e r- octobre 1947: .

JO van het Centraal Bureau voor Hypothecair Krediet - de l'Office
centra! de Crédit hypothécaire '" ' .

2° van het Nationaal Instltuut voor Landbouwkrediet - de l'Institut
national de Crédit agricole .

3" van de Nationale Kas voor Beroepskredïct - de la Caisse nationale
de Crédit professionnel '" .

4" van de Nationale Maatschappij voor Kredïet aan de Ntjverheid -
de la Société nation a le de Crédit il l'Industrie .

B. Herstelkredteten regiem-wet van loktober 1947 _ Crédits de restaura-
tion réqime-Ioi du l ,.• octobre 1947:

I· van het Centraal Bureau voor Hypothecair Kredict - de l'Office
central de Crédit hypothécaire ... ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... ...

2" van het Nattonaal Instltuut VOOr Landbouwkredlet - de l'Institut
national de Crédit agricole .

3" van de Nationale Kas voor Beroepskrediet - de la Caisse nationale
de Crédit professionnel : .. '" .

C. Herstelkredieten regiem-wet van 6 januari 1950 van het Centraal Bureau
voor Hypothecalr Krediet ~ Crédits de restauration régime-loi du 6 jan-
vier 1950 de l'Office central de Crédit hypothécaire .

10. Overschrijvtnqen Frankrtjk-Belqtë - Transferts franco-belges

Il. Verschillende ontvanqstcn - Rec~ttes diverses .

12. Rekening obligaties - Compte obligations:

a) Centraal Bureau VOOr Hvpothecair Krcdiet _ Office central de Crédit
hypothécaire ..••... '" .

b) Nationale Maatschappij voor Krediet aan de Nljverheld - Société
Nationale de Crédit à l'Industrie .

13. Lïqqende qelden - Fonds en souffrance ."

Totalen - Totaux

B. - UlTGEVOERDE BETALINGEN _ PAIEMENTS EFFECTUES

I. Definitieve herstelverqoedinqen en voorschotten _ Indemnités de réparation
définitives et avances:

A. Betallnqcn in speciën - Paiement'; en espèces :

a) Wet van loktober 1947 - Loi du 1" octobre 1~1/ '" '"
b} Tessenderlo, wet van 13 juli 1951 _ Tessenderlo, loi du 13 juillet 1951

B. Betalingen in obliqattes - Paiements en obligations:

El) Wet van loktober 1947 - Loi du 1·· octobre 1947 .
b) Tessenderlo, wet van 13 juli 1951 - Tessenderlo, loi du 13 Juillet 1951

2. Voorschotten aan de kredietlnrlchtlnqen om bij te draqen tot Iinanclerinq
Van de herstclkredlctcn toeqestaan in uitvoering van de wettelijke beschlk-
kingen die de wet vrin loktober 1947 voorafgingen - Avances consenties
aux organismes de crédit. pour aider au financement des crédits de restau-
ration octroyés- en exécution de la législation antérieure à la loi du 1" octo-
bre 1947:

11) aan het Ccntraal Bureau voor Hypothecair Krcdiet - il l'Office central
de Crédit hypothecaire . .

b) aan hct Nationaal Instltuut voor Landbouwkrediet - il l'Institut national
de Crédit aqrlcolc '"

c) aan de National Kas voor Bcroopskredlct - il la Caisse nationale de
Crédit professionnel '" , .

Algemene totalen I Vcrrtchtinqen van i Algemene totalen
op 31-12-1957 11-1 '0' 3!l-II-I9S11 I op 30-11-1958

Totaux généraux Opérat. effectuées Totaux généraux
au 31-12-1957 !dU I~I au30-1I-1958 au 30-11-1958

I
I
I

I
I
I

I

1.005.544,41 500.- 1.006.01·4.i I

3.012.206.14 288.619.10 3.300.825,24

13.999.303,10 309.150.75 11.308.453.85

13.172.559,30 110.000.- 13.2S2.559.30

13.057,- 7.164.- 20.221.-

28.945.- 123.343.78 152.288.78

426.227,01 55.035,75 481.262,76

5,010.- 19.953.- 24.963,-

7.540.426.70 7.510.426,70

6.415.741.49 Il.183.25 6.426.924.71

640.570.000,- 122.561.000.-

6.821.000,-

437.953.163.523.369,83 I

I1----
51'<370053.9125'1 <3564'M69.02

22.382.521.400.43
15.042.355.80

950.203.366,39
54.753,-

6.715.701.000,-
7.786.000,-

1.200.218.000.-
383.000,-

1.923509.208.40

100.000.000,-

70.000.000.-

110.517.844.-

763.131.000.-

6.821.000,-

3.961.322.99

55.793.549.981.61

23332.724.766,82
15.097.108,80

7.915.919.000.-
8.169.000,-

2.034.027.052,40

100.000.000.- .

70.000.000,-



[9 ] 4;XXU (1958-1959) N. 2

d] aan de Nationale Maalschappij voor Kredlet aan de Nijverheid - à la
Société nationale de Crédit â l'Industrie : '" , , , .

l'} aan de Nationale Maatschappij VOOr de Huisvesänq - il la Société
nationale du Logement , ,

3. Herstelkredreten betaald door bemiddeling van de Zellstandige Kas - Crédits
de restauration p.avës pal' l'intermédiaire dl' la Caisse autonome:

A. Aanvullende herstelkredïeten bij voorschotten, oud-stelsel, voor rekening
van hel Centraal Bureau VOOr Hypothecair Kredtet - Crédits de restau-
ration complémentaires aux avances ancien régime, pour compte de
rOffice central de Crédit hypothécaire '" .

B. Herstelkredieten, reqtem-wet van 1 oktober 1947, voor rekening van -
Crédits de restauratlon régime-loi du l'' octobre 1947, pour compte de:

a) het Centraal Bureau voor Hypothecair Krediet - l'Office central de
Crédit hypothécaire , .

b) het Nanonaal Instituut voor Landbouwkrediet - J'Institut national
de Crédit agricole .

c) de Nalionale Kas voor Beroepskredlet - la Caisse nationale de
Crédit professionnel , .

d) de Nationale Maatschappij VOOr Krediet aan de Nijverheid _ la
Société nationale de Crédit il l'Industrie , , .

C. Aanvullende herstelkredteten. regime-wet van 6 [anuarl 1950. voor reke-
ning van - Crédits de restauration complémentaires. régime-loi du 6 jan-
vier 1950. pour corn pte de:

a) het Centraal Bureau voor Hypothecair Krediet ~ l'Office central de
Crédit hypothécaire '" '" .

b} de Nattonale Kas voor Bcroepskredtet - la Catsse nationale de Crédit
professionnel ' '" '" .

c) het Nattonaal Instiluut voor Landbouwkredlet - l'Institut national
de ,Crédit agricole .

d) de Notlonale Maatschappij voor Krediet aan de Nijverheid ~ la
Société nationale de Crédit à l'Industrie '" '" .

4. Ftnanctële tussenkomst van de Zellstandiqe Kas voor Oorloqsschade, in de
lasten van de - Intervention financiëre de la Caisse autonome des Dom-
mages de Guerre. dans les charges:

A. Herstelkredieten aan de wct van loktober 19'17, vooralqaand regiem ~
Des crédits de restauration. régime antérieur il la loi du [er octobre 1947;

a) Tusscnkomst in de rcntelasten en alqemene onkosten van - Interven-
tion dans les charges d'intérêts et frais généraux de :

I" het Centraal Bureau voor Hypothecair Kredtet - l'Office central
de Crédit hypothécaire '" '" .

2" het Nationaal Instituut voor Landbouwkrediet - lInstitut national
de Crédit agricole .

3" de Nationale Kas voor Beroepskredict - la Caisse nationale de
Crédit professionnel . .

4" de Nationale Maatschappj] voor Krediet aan de Nijverheid - la
Société nationale de Crédit à J'Industrie '" '" '" '"

b) Voor rckeninq van inqebreke blijvende schuldenaars van .- Pour
compte' de débiteurs défaillants de:

I" hct Ccntraal Bureau voor Hypothccair Krcdiet - l'Office central
de Crédit hypothécaire '" " .

2" het Nationaal Instituut voor Landbouwkrediet - l'Institut national
de Crédit aqricolc .

3" de Nationale Kas voor Beroepskrcdlet - la Caisse nationale de
Crédit professionnel " .

4" de Nationale Maatschappii voor Krcdlet aan de Nijverheid - la
Société nationale de Crédit à l'Industrie ... ... ... ... ... .., ... ...

B. Herstelkrcdleten, reqime-wct van loktober 1947 - Des crédits de restau-
ration. régime-loi du I"' octobre 19'17:

a) Tussenkomsr in de rentelasten en alqerncnc onkosten van - Interven-
tion financière dans les charges et frais généraux de :

1" het Centraal Bureau voor Hypothecair Kredlet - l'Office central
de Crédit hypothécaire .

2" het Nationaal Instituut voor Landbouwkrediet - J'Institut national
de Crédit agricole .

3" de Nationale Kas voor Beroepskrcdlct - la Caisse nationale de
Crédit professionnel .

Algemene totalen
op 31-12-1957

Totaux généraux
au 31-12-J957

733.543.310.60

155.539.000.-

22593.932.38

1.179.886.151.89

113.957.436.60

211.767.399,89

2.562537.814,92

1.160.614.912.05

141.318.89'1.75

39.899.246,68

J71.825.357,73

413.152.645.47

19.139.782.13

10.616.980,73

16'1.7'11.317.75

1.215.810,32

3.872.11550

17.308.170,10

20.9Ji.970.20

f 66.047.03756

19.232.165.47

16.255.428,35

Verrichtingen van
1-1 tot 30-11-1958

Opérat. effectuées
Idul-I au 30-II-J958

83.803,10

140.985.136.14

8.997.744.95

11561.851.40

207.773.532,65

7:681.222.06

572.678.-

129.703.01

7.327585,50

29.459.340.88

225531.37

304.434.~-

3.890.641.-

28557.-

1.391,-

2l.960.~

40.910.016.84

3.315.427,87

8.516.883.-

Algemene totalen
op 30-11-1958

Totaux généraux
au 30-11-1958

733513.310.60

155539.000,-

22.677.735.48

1.320.871.288.03

122.955.181.55

223.329.251.29

2.770.311.357,57

I.l68.296.131.1l

141.891.572,75

40.028.949.69

179.152.943,23

442.611.986,35

19.365.313 .50

IO.921.4l4,73

168.631.958,75

1.244.367,32

3.873.80650

17.330.130.10

20.914.970.20

206.957.054,10

22.547.593.34

24.772.311.35
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"" de Nationale Maatschappij voor Kredter aan de Nljverheld ~ la
Soctérë nationale de Crédit à l'Industrie .

b) Voor rekeninç van ingebreke bhjvende schuldenaars van - Pour
compte de débiteurs défaillants de ;

l" het Centraal Bureau voor Hypothecaire Kredtet ~ I'Ofhce central
de Crédit hypothécaire '" , , .

2" hel Nanonaal Instttuet voor Landbouwkrediet - l'Institut national
de Crédit agricole , _ .

3" de Nationale Kas voor Bcroepskredlet - la Caisse natlonale de
Crédit professionnel , :; .

"" de Nationale Maatscheppi] voor Krediet aan de Nijverheid ~ );1
Société nationale de Crédit á Ilndustrie .

C. Aanvullende herstelkredteren regiem·wet van 6 januari 1950 - Des cré-
dits de restauration complémentaireS. régime-loi du 6 janvier 1950;

il) Tussenkomst in de rentelasten en algemene onkosten van ~ lnterven-
tion ftnancière dans les charges et frais généraux de :

I" het Centraal Bureau voor Hypothecair Krediet - l'Office central
de Crédit hypothécaire '" , -- '" .

2" het Natlonaal Insntuut voor Landbouwkredtet ~ l'Institut national
de Crédit agricole .

3" de Nationale Kas voor Beroepskrediet - la Caisse nationale de
Crédit professionnel '" ' , , , ..........•

'1:" de Nationale Maatschappij voor Krediet aan de Nijverheid ~ la
Société nationale de Crédit à l'Industrie .

b} Voor rekeninq van iriqebreke blijvende schuldenaars van het Centraal
Bureau voor Hvpothecair Krediet -- Pou r compte de débiteurs défail-
lants de l'Office central de Crédit hypothécaire ... --.

5. Overschrtivtnqen Frankrijk.Belgil! - Transferts franco-belges .

6. Beheers- en werklnqskosten van de Zelfstandige Kas VOOr Oorloqsschade -
F•.ais d'administration et de fonclionnement de la Caisse autonome des Dom-
mages de Guerre:

a) Eigenlijke beheerskostcn [wedden, benodiqdheden, enz.) - Frais d'ad-
ministration proprement dits (traitements, fournltures, etc.] . .

b] Onkosten door de leningen veroorzaakt - Frais occasionnés pa r les
emprunts '" -- -.. --

7. Lening lot Wedcropbouw - Emprunt de la Reconstruction:

A. Flnanciële dienst van de lening - Service financier de remprunt;

a} I" schl]! _ l'' tranche
b) 2" schijf - 2" tranche __ __ - ,,, .
c) Y schijf - 3" tranche '" __ .

B. Terugbetaling van ten onrechte als ontbrekende beschouwde coupons ~
Remboursement de coupons considérés indûment comme manquants .

8. Aflosbare obligaties Win de Zelfstandige Kas VOOr Oorlogsschade - Fman-
ciële Dienst - Obligations amortissables de la Caisse autonome des Dom-
mages de Guerre - Service financier;

Obllqatles l' reeks 5 % - Obligations l'" série 5 % .
Obliqatiès 2', 3" en '1:"reeks '1:.75% - Obligations 2", 3' cl 4" séries '1:,75%
Obliqaties 5' reeks 5.50% - Obligations 5' série 5.50% __ .

9. Afnemingen op de rekening < Obltqatles » - Centraal Bureau voor Hypo-
thccalr Krediet - Prélèvements sur compte e Obllqations » -r: Office central
de Crédit hypothécaire .

10. Verschlllcnde - Divers .

Totalen ~ Totaux .......•.

Beschikbaar saldo op 30 novernber 1958 ~ Solde disponible au 30 nov. 1958

Algemene. totalen
op 31-12·1957

Totaux généraux
au 31-12-1957

220.078.099.-

221.252.-

284.200.35

2.650.710.82

5.911.043.95

'I: Verrichtingen van
Il.1tot ~-11-1958

IOpërat. effectuées
du I-I au 30-11-1958

I

Algemene totalen
op 30-11-1958

Totaux généraux
au 30·11-1958

281.263.879.-61.185.780.-:-

52.655.-

276.932.~

990.210.-

273.907,-

561.132,35

3.610.920.82

5.911.013,95

173.341.919.17 6.'129.576,80 179.77l.195.97

6.540.359.56 '1:0'1:.227.- 6.911.586,56

9.793.280.30 332.562,- 10.125.812.30

18.161.578.- 1.176.751.- 19.638.332.-

512.118.- 512.l18.~

'1:.117.879.30 2.631.833,50 . 6.7'19.712.80

31.210.968,33

15.926.242.39

3.260.841.820.-
2.878.156,000,-:'
2.281.661.000.-

2.120,-

3.656.60 1.--:

379.257.-

31.867.569.33

16}05.'!:99.39

'1:11.512.680,-
250.921.8'1:0.-
375.125.000._

3.672.387.500,-
3.129.380.840.-
2.66O.086000r

9'10.- 3.060,-

233.599.800,~ 65.903,0'1:7,- 299.502.847._
'1:90.040.272.50 330.102.353.50 820.1i2.626. ~
30.000.000.~ ?11.285.- 30.211.285._

550.008.000.- 50.000.000,- 600.008.000.~

7.636,80 66.700.- 71.336,80

48.776.909.156,17 of .295.157.636.96 53.072.367.093.13

2.721.182.888,'18

55.793.5<19.981.61



BIJLAGE 2,

VRAAG:

De Kamercommlssle voor de Financiën verlangt de opgave .te ont-
vanqen van de vérschlllènde forfaitaire aanslaqbastssen vastqesteld
overeenkomstiq het bepaalde in artikel 28, I' ltd, van de samençeor-
dende wetten betreffende de inkomstenbelastingen (nationale, provin-
ciale, enz .. , forfaitaire aanslaqbasissen, evenals de ·berekeningen).

ANTWOORD:

Volgende tabel verstrekt, wat betreft de forfaitaire grondslagen van
aanslag, die, overeenkomstiq artikel 28, I' lld, 2' volzin, der samcu-
geordende inkomstenbelastinqwetten, voor het Bscaal dienstjaar 1958
werden vastqesteld in gemeen overleq tussen het Bestuur en de betrok-
ken beroepsvereniqlnqen.

- de beroepen en de gewesten vaarvoor de verscbillende barema's
van toepassinq zijn;
de aard van de forfaitair vastqestelde elernenten en de hasts
waa rop zijworden toegepast.

Voor het overiqe, wordt erop gewezen dar, onafqezten de vrij-
waring van het beroepsqeheim, het materieel onmogelijk Is al de cijfer-
elemcnten van- de verschtllende barema's in het verslaq der Commisste
op te nemen weqens het volume ervan.

Nochtans, houdt het Bestuur der directe belastingen de barema's
ter beschlkklnq Van de Heren Volksverteqenwoordtqes en zal het
zoals voorbeen, rechtstreeks aan de Heren parlementairen afschrift
overrnaken van de barema's welke ze zouden verlangen te kermen.

--------
Beroepen Gewesten waarvoor het

forfait van toepasslnq Is.

Aard van de forfaitair
vastqestelde elementen

en basis waarop zij
worden toeqepast,

I) Landbouwers... Gans het land. Semi - bruto - winst per
eenheid van bebouwde
oppervlakte (Ha, a, m').

2) Aardbeie~-
kwekers Provlncie Namen - Stre-

ken Hoogstraten, Loke-
ren, Melsele, Schepdaal.
Leuven, Burcht en
Zwijndrecht,

3) Ajuin- en schor-
seneerkwekers Streek Dendermonde. »

4) Asperge-
kwekers Streken Haacht, Werch-

ter, Klein - Brabant en
Mechelen.

5) Boornkwekers Streek Wetteren.

6) Chrysanten-
kwekcrs ... Provincies Antwerpen,

.Oost - Vlaanderen en
West-Vlaanderen.

»

»

7) Fruitkwekers ... Provincies Llmburq,
Luik en Oost-Vlaande-
ren - Streekßroechem.

8) Groenten-
kwekers Provincies Antwerpen,

Brabant, Lulk, Namen,
Oost- en West-Vlaan-
deren.

9) Hopplanters ."
Streken Asse-Aalst en
Poperinge,

10) Prulmen-en per-
zikkenkwekers , Streek Wezemaal.
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ANNEXE 2.

QUESTION:

La Commission des Finances de la Chambre désire recevoir la
nomenclature des différentes bases forfaitaires arrêtées conformément
aux dispositions de l'article 26. alinéa I. des lois coordonnées relatives
a'JX impôts sur les revenus [bases forfaitaires. nationales. provinciales,
etc ... ainsi que les éléments chiffrés).

RtPONSE:

Le tableau ci-après donne. en ce qui concerne les bases forfaitaires
de taxation. qui, par application de l'article 28, l'' alinéa, 2" phrase,
des lois coordonnées relatives aux impôts SUl' les revenus. ont été
arrêtées pour l'exercice 1958. de commun accord entre l'administration
et les groupements professlonnels intéressés:

~ les professions et les régions pour lesquelles les divers barèmes
sont applicables;

- la nature des éléments fixés forfaitairement et la base de leur
application.

Pour le surplus, il est signalé que, sans préjudice au respect du secret
professionnel, il est matériellement impossible de reprendre dans le
rapport de la Commission tous les éléments chiffrés des différents
barèmes, en raison de leur volume.

Toutefois. l'Administration des conttibutions directes tient ces barè-
mes à la disposition de MessIeurs les Représentants. et elle fera par-
venir directement, comme par le passé. copie à Messieurs les parle-
mentaires des barèmes qu'ils désireraient connaitre.

Professions, Régions oü le forfait
est applicable.

Nature des éléments
fixés forfaitairement et
base de leur application,

I) Cultivateurs ... Tout Je pays. Bénéfice seml-brut par
unUé dé superficie cul-
uvëe (Ha, a, m').

2) Cultures de frai-
ses ., ...... , '" Province de Namur, ~ :.

Régions de Hoogstra-
ten, Lokeren. Melsele.
Schepdaal. Louvain,
Burcht et Zwijndrecht.

3) Cultures
d'oignons et de
salsifis Région de Termonde. ,.

1) Cultures d'as-
perges ... Régions de Haecht, ,.

Werchter. Petit-Brabant
et de Malines.

5) Pépiniéristes ... Région de Wetleren. ;>

6) Cultures de
chrysanthèmes . Provinces d'Anvers, de ,.

Flandre orientale et de
Flandre occidentale.

7) Exploitants de Provinces du Limbourg.
vergers de Liège et de Flandre

orientale ~ Région de
Broechem.

8) Maratehers Provinces d'Anvers, de
Brabant, de Liège. de
Namur. de Flandre
orientale et de Flandre
occidentale.

"

9) Planteurs de
houblon Régions d'Asse-Alost et

Poperinge.

10) Cultures de pru-
nes et de pêches Région de Wezemaal.
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Aard van de forfaitair
vastqestelde elementen

en basis waarop zl]
worden toegepast.

Régions où le forfait
est applicable,

Beroepen Professions.
Gewesten waarvoor het
forfait van tóepassing is,

11) TabaksteIers , .. Provlnctes Luxemburg.
Namen, Oost- en·West-
Vlaanderen. - Streken
Flobecq, Oeudeghien en
Obourg-Havre.

12) Wijmentelers .,' Provlncies Antwerpen
en Oost- Vlaanderen.

13) Witloof-
kwekers Provlncie Brabant.

Streek van Vlierzele.

14) Apothekers

Nature des éléments
fixés forfaitairement et
base de leur application.

Semi - bruto - winst per
eenhetd van bebouwde
oppervlakte (Ha, a, m').

Il) Planteurs de
tabac ,., ... Provinces. de Luxem-

bourg. Namur, de Flan-
dre orientale. de Flan-
dre occidentale. - Ré-
gion de Flobecq-Öeude-
9~ien et d'Obourg-Ha-
vre.

Bénéfice semi - brut par
unité de superficie cul-
tivée (Ha. a, m').

» 12) Osiériculture .,. Provinces d'Anvers et
de Flandre orientale.

13) Cultures de wtt-
» loof Province de Brabant - :&

Région de Vlierzele.

Provincies Antwerpen, Bruto-wtnst op aanko-
Lutk en West-Vlaan- pen en 'houorana op
deren, Luxemburg. magistrale bereidingen.

l 'i) Pharmaciens '" Provinces d'Anvers, de Bénéfice brut par achats
de Lièqe. de Flandre ct honoraires sur prépa-
occidentale et du Lu- rations magistrales.
xembourg.

15) Bakkers Gans het land.

16) Beenhouwers .. , Gans het land.

Semi - bruto - winst per
100 kg bloem.

15) Boulangers Tout le pays.

Sernl - bruto - winst per
kg qeslacht aangekocht
vlees en op aankoop-
cijfer van slachtafval-
len, bereide vleeswaren,
conserven en reuzel.'

16) Bouchers Tout le pays.

17) Etalagisten
Ivlees) Luik (Halle du Nord), Semi - bruto - winst per

(Halle des Carmes). kg, Id.

18) Schippers Gans het land Seml - bruto - winst per
(behalve de directie ton.

Bergen-Oost) .

17) Etalagistes
(viande)

Bénéfice semi-brut par
100 kg de farine.

Bénéfice semi-brut par
kg de viande achetée à
la cheville et sur les
achats d'issues, abattis
de charcuteries. de con-
serves el de saindoux,

Liège (Halle du Nord
et Halte des Carmes),

18) Bateliers Tout le pays (sauf di- Bénéfice seml-brut par
rection Mons-Est). tonne.

19) Vleesqroothan- 19) Grossistes en
delaars Provlncies Antwerpen, Semi - bruto - winst per viande ... Provinces d'Anvers, de Bénéfice semi-brut par

Brabant, Henegouwen, kg Ievend of qeslacht . Brabant, du Hainaut. du kg de viande achetée
Limburg, Luik, Oost- en aangekocht vlees, Limbourg, de Liège, de sur pied ou à la cheville.
West-Vlaanderen, Flandre orientale et de

Flande occidentale.

20) Dagbladhande- 20) Marchands de
laars ... Gans het land. Bruto-winst op bedrag journaux .., Tout le pays, Bénéfice brut Sur le

der aankopen. montant des achats.

21} « Chemisiers» Antwerpse agglomeratie "'. 21) Chemisiers Agglomération anver- :I>
solse.

22) Detailhande- 22) Détaillants en
laars in veevoe- alimentation et
der-s en rnest- engrais Province de Flandre oc-
stoffen Provlncie w-«. Vlaan· » cidentale.

deren.

23) Kolenhande_ 23) Charbonniers ... Province de Liège.
laars Provlncle Luik. »

2of) Schoenhande- 24) Marchands de
laars ... Provincies Antwerpen, » chaussures Provinces d'Anvers. de

Limburq, West- en Limbourg, de Flandre
Oost-Vlaanderen. occidentale et orientale.

25) Viskleinhande- 25) Poissonniers
laars ... Provlncles Antwerpen (détaillants) Provinces d'Anvers et

en Brabant. de Brabant.

26) Textielderatl, 26) Détaillants de
lanten Provincie West-Vlaan- » textile ... Province de Flandre oc-

deren. cidentalc.

27) Voedinqs- 27) Détaillants en
detaillanten Provincïes Brabant, » alimentation Provlnces de Brabant,

Lulk, Namen West- en de Liège. de Namur, de
Oost-Vlaanderen. Plande occidentale et de

Flandre orientale.
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Gewesten waarvoor het ' vastqcstelde elementen
forfait van toepassing iS'1 enbasis waaro..p zi]

worden toegepast.

I
en Bruto-wmse op aan-

I koopcijfer, op ultbetaal-
de lonen + patroons-
loon.

Beroepen

28) Behangers

29) Kachelhande-
Iaars en sroof-
smeden

30) Smeden

31) Kleermakers '"

32) Timmerlieden
en schrijnwcr-
kers

•
... 1 Provtnctes Brabant

. W est- Vlaanderen.

Provtnctes Antwerpen
en West-Vlaanderen.

Provincie W est-Vlaan-
deren,

Aat, Groo t- Antwerpen
Ller - Provlncics Luik,
Oost- en West-Vlaan-
deren.

33) Meubelmakers. Provincie West-Vlaan-
deren.

Provincie West-Vlaan-
deren,

34) Schilders .. , ... Provlncies Antwerpen,
Brabant,
en West-Vlaanderen.

35) Kleermaaksters. Provincies Oost- en
West-Vlaanderen.

36) Melk en zulvel- Provinctes Antwerpen,
handelaars Brabant, Luik en Oost-

Vlaanderen.

37) q: Loon-
sproeiers »

»

Bruto-wlnst, naar ge-
lanq van de aard der
verkochte productien op
de aankoopprt]s, per
stuk, kg of liter.

38) Mandenmakers. Strcek Bornem.

Provincle W est-Vlaan- Bruto-winst op aanko-
deren. pen + patroonsloon,

39) Schoenher-
stellers

40) Fotoqra fen

~I) Haarkappers '"

Serni-bruto- of nette-
winst op ultbetaalde
lonen ./ patroonslcon.

Provincies Antwerpen Bruto-winst op aanko-
en West-Vlaandercn. pen of patroonsloon,

Provincies Oost- Vlaan- Bruto-winst op aanko-
deren en West-Vlaan- pen en per ontwikkelde
deren, film.

Provtncies Antwerpen,
Brabant. Luik, Luxem-
burg, Namen en West-
Vlaanderen,

42) Vlassers Provinctcs Oost-Vlaan-
deren en Wes~-Vlaan-
dercn.

43) Drulven-
kwekers ... Provlncte Brabant.

44) Hoender-
kwekers '" Gans het land.

Ontvangsten volqcns de
aard en de categorie
van de salons, en het
aa rita I medewerkende
personen,

Serni - bruto - winst vol-
gens het aantal mede-
werkende personen of
bcwcrkte baal vlas of
(en) per m', rootcapact-
telt,

Semi - bruto - wlnst per
serre.

Semi - bruto - winst per
leghen.

[ 13 ] 4-XXII (1958-1959) N. 2

Professions. Régions où le forfait
est applicable.·

Nature des éléments
fixés forfaitairement et
base de leur application.

28) Tapissiers

29) Poêllers

30) Forgerons

31) Tailleurs ... '"

3i) Menuisiers-
charpentiers

33) Fabricants de
meubles

34) Peintres

35) Tailleuses

, Provinces "de
et "de Flandre
tale.

Brabant I Bënëüce brut sur chlf-
occlden- fre d' achats, sur salaires

payés + salaire patro-
nal.

... Provinces d'Anvers et
\ de Flandre occidentale.

Province de Flandre oc-
cidentale.

Ath, Grand - Anvers,
Lierre ~ Provinces de
Liège, de Flandre orien-
tale et de Flandre occi-
dentale.

Province de Flandre oc-
cidentale.

Province de Flandre oc-
cidentale.

- Provinces d'Anvers, de
Brabant et de Flanêre
occidentale.

Provinces de Flandre
orientale et de Flandre

"occidentale.

36) Détaillants en Provinces d'Anvers, de
"produits laitiers Brabant, de Liège et de

Flandre orientale.

Suivant la nature des
produits vendus, béné-
fice brut sur le prix
d'achat par pièce, kg
ou litre.

37) Entrepreneurs
de pulvérisation Province de Flandre oc- Bénéfice brui sur achats

cidentale . I + salaire patronal.

38) Vanniers ... '" Région de Bornem. Bénéfice seml-brut ou
bénéfice net sur salaires
payés + salaire patro-
nal.

39) Cordonniers
(réparateurs) Provinces d'Anvers et Bénéfice brut sur achats

de Flandre occidentale. ou salaire patronal.

40) Photographes . Provinces de' Flandre Bénéfice brut sur achats
orientale et de Flandre et par film développé.
occidentale.

41) Coiffeurs ... '"

-12) Liniers

Provinces d'Anvers. de
Brabant, de Liège, de
Luxembourg, de Namur
et de Flandre occiden-
tale.

Provinces de Flandre
orientale et de Flandre
occidentale.

43) Cultures de
raisins .. , Province de Brabant.

Avtculre urs utl-

J"~", ..."ro
"", "'Y'·

44)

Recettes suivant la na-
ture et la .catégorie des
salons et le nombre de
personnes qui travail-
lent dans l'exploitation.

B é n é f î c c sernl - brut
cl'après le nombre de
personnes qui travail-
lent dans rexploitation
ou par balle de lln tra-
vaillée, ou (ct) par m'
de capacité de rouis-
sage.

Bénéfice semi-brut par
serre.

Bénéfice seml-brut par
poule pondeuse.
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Beroepen Gewesten waarvoor het
forfait van toepassing is.

Aard van de forfaitair
vastqestelde elementen

en baslswaarop zij
worden toeqepast,

i5) e Kutkeu-
broeters :J> Gans het land. Semi - brute - wlnst per

1.000 ingelegde eieren
of onqesekste kutkens,

16) Keehouders ... Antwerpse agglomeratie Semi - bruto - winst per
koe.

17) Varkenhande-
laars ... Provincie Luik.

48) Taxi-uitbaters . Provtncie Luik.

Bruto-wtnst per varken.

Netto-winst per voer-
tuiq.

[ 14 ]

Professions. Régions où le forfait
est applicable.

45) Eleveurs de
poussins ... Tout le pays.

16) «Teneurs de
vaches» '" Agglomération

soise.

47) ~archands de
porcs ... Province de Liège.

48) Exploitants de
taxis... Province de Liège.

Nature' des éléments
fixés forfaitairement et
base de leur application.

Bénéfice serni-brut par
par 1.000 œufs mis en
couveuse ou par 1.000
poussins non triés par
sexe.

anver- Bénéfice seml-brut par
vache.

Bénéfice brut par porc.

Bénéfice net par véhi-
cule.



BIJLAGE 3.

VRAAG:

Voór de personen die hun beroep in België uiloefenen doch noch
woonplaats, noch verblijfplaats, noch vaste inricbling in bel land heb-
ben. werd een forfailair aanslaqmlnimum vastqesreld bij koninklijk
beslulr, De commissle vraagl dar haar data worden medegedeeld van
de verschlllcnde koninklijke besluilen welke dit forfail vaslleggen.

ANTWOORD:

Artikel 27. § 1. 6- en 7. hd, van de samenqeordende wellen betref-
fende de inkomslenbelastingen. samengcordend hl] besluit van de Regent
van 15 januari 1918. voorzlen dat :

4: Behoedens afwijking tcn gevolge van internationale overeenkom-
sten wordt de bedrijlsbelastlnq bepaald op een minimum van 600
frank (I) (zonder opcentimes] voor de vertcqenwoordtqers van butten-
landse firma' s. de schippers, de rondreizende kooplieden, de foorkramers
en alle andere die hun bedrt]f in Belgic uitoefenen, doch nocb woon-
plaats. noch verbltjfplaats, noch vaste inrichting in bet land hebben.

1) Gemelde belastinq wordr betaald vöör de uiloefening van hel
bedrijf in België. Echter, indien de in het land verkregen inkomsten lot
een hoqere belastlnq aanleiding geven. is een aanvullende belasnnq tot
het veretste bedraq opvorderbaar: die aanvullende belasling îs te
betalen VÓÓr dat de schatpltchttqe het grondgebied verlaat en uiterlijk
op 31 december ".

Men vraaqt zich evenwel af of deze vraag niet doek op de ultvoe-
rlnqsbepalmqen van artlkel 28. 2" lid, van de samenqeordende wcttcn,
betreffende « bet minimum der wlnsten belastbaar ten laste van vrecmde
Iirma's welke in België wcrkzaarn zijn x'.

Deze stof werd geregeld door artlkel 13 van hel koninklijk besluit
van 22 september 1937. Rekcnmq gehouden met de wijzigingen onder-
gaan inqevolqe ;

artikel I van het besluit van de Regent van 19 Iebruarl 1948;
artikel I van het besluit van de Regent van 1'2 rnaart 19-19;
artikel I van hel koninklijk besluit van Il maart 1953;
artlkel I van het konlnklijk beslult van i auqustus 1956;
artikel van hel konlnkltjk besluit van 22 september 1958.

luidt de tekst van dit artikel 13. toepassellik van het dienstjaar 1958 al,
als volgt:

Art. 13. § 1. - De buttenlandse firma's die in België werkzaam zijn
en die, tot staving van hun aanqifte in de inkornstenbelastinqen geen
uittreksels uit een overeenkomsttq de voorschrtftcn van het Wetboek
van koophandel qevoerde comptabiliteit, overleqqen. worden belast
volqens de vergelijkingsprocedure voorz ien in artlkel 28. I· alinea. van
de sarnenqeordende wetten op de inkomstenbelastinqcn, zonder dat de
aldus bepaalde belastbarc wlnsten minder moqcn bedraqcn dan de
cijfers voortvloeiende uit de toepassinq van de hiernavolqende gegevens.
met minimum van 50.000 frank:

10Fabrieken, constructlewerkplaatscn. qrocven, pannenbakkerijen,
steenbakkerijcn, spoorweqcxploitatles : 25,000 frank per bedicnde en
arbeider (gemiddeld qetal voor het beschouwdc jaar}:

20 Landbouwexploltaties : forfailaire schaal vastqestcld voor de Bel-
gische landbouwers van hel aanqrenzend qewest:

30 T'uinbouwexplcitatlcs of groenlenkwekerijen. boomkwekerijen :
forfaitaire schaal vastqesteld VOOrde Belgische bclastinqpllchtlqen van
het aangrenzend gewesl. die een soortgelijk beroep uiroefenen:

40 Banken, kredlet-en wiselinrichtlnqen : 60.000 frank per bedicnde
[qemiddeld getal voor hel beschouwde jaar);

50 Lcvensverzekcrtnqen : lOO frank per 1.000 frank geïncasseerde
prcmiën:

60 Zeeverzekerinqen : 115 frank per 1.000 frank qeîncasseerdc
prcmlën:

70 Andcre verzekerinqen : IiS frank per 1.000 frank geïttcasseerde
prernién:

80 •••••••••••••••••••••••••••••••••••• (2);
<)0 Alle andere exploltatics of ondernemingen: 125 frank per 1.000

frank ontvanqsten, mel cen minimum van 50.000 frank per bediende
en arbelder.

§ 2. - De bepalinqen van § I zijn dan alleen op bovenvermelde
firrna' s van toepasslnq zo deze bevestlçen generlei cornptabtlltelt te
hebben,

. (I) Artlkel 2. § 1. van het konlnkltlk bcslult nr 'I van 22 auçustus
1934. gewijzigd bij artikcl 4. § 2. van de wet van 20 auqustus 1917,

(2) Ingetrokken van hel dtenstjaar 1952 af, bij konlnklljk beslult van
II maart 1953 (Belgisch StaatsbIed van 22 maart 1953).

[ is ]

ANNJ:;X~ 3.

QUESTION:

Pour les personnes qui exercent leur profession en Belgique mais qui
ne possèdent ni domicile. ni rëstdence. ni établissement fixe dans le
pays. un forfait minimum de taxation est fixé par arrêté royal.

La Commission demande dé connaître les dates des divers arrêtés
royaux qui fixent ce forfait.

RÉPONSE:

L'article 27. § 4. alinéas 6 et 7, des lois relatives aux impôts sur les
revenus, coordonnées par arrêté du Régent du 15 janvier 1948. prévoit
que:

c Sauf déroqatlon pouvant résulter de conventions Internationales, la
taxe professionnelle est fixée au minimum à 600 francs (I) (sans addi-
lionnels) en cc qui concerne les représentants de firmes étrangères. les
bateliers. les marchands ambulants. les forains et tous autres, qui exer-
cent leur profession en Belgique. mais ne possèdent ni domicile, ni
résidence. ni établissement fixe dans le pays.

]- (K~ dite taxe est acquittée avant l'exercice de la profession CIl Bd-
gique. Toutefois. si les revenus réalisés dans le pays donnentIieu à un
impôt plus élevé, un supplément est exigible à due COncurrence; ce
supplément est payable avant que le redevable quitte le territoire. el au
plus tard Je 31 décembre».

On se demande cependant Si la question ne vise pas les dispositions
d'exécution de I'article 28. alinéa 2. des lois coordonnées prëcitées.
relatif au 4: minimum des bénéfices imposables dans le chef des firmes
étrangères opéra nt en Belgique »,

Cene matière est réglée par l'article 13 de l'arrêté royal du 22 sep-
tembre 1937. Compte tenu des modifications qu'elle a subies par suite
de:

l'article 1er de l'arrêté du Régent du 19 février 1948;
l'article 1er de l'arrêté du R"gent du 12 mars 1919;
l'article lor de' l'arrêté royal du Il mars 1953;
l'article le' de l'arrêté royal du 'I août 1956;
l'article l " de l'arrêté royal du 22 septembre 1958.

ledit article 13 se présente dans le libellé ci-après. applicable à partir de
l'exercice 1958:

Art. 13. § lor. _ Les firmes étrangères qui opèrent en Belgique el
qui ne produisent pas à l'appui de leur déclaration aux impôts sur les
revenus. des extraits d'une comptabilité tenue' conformément aux pres-
criptions du Code de commerce. sont taxées selon la procédure de
comparaison prévue à rarticle 28. lor alinéa. des lois coordonnées
relatives aux Impôts sur les revenus, sans que les revenus taxables ainsi
fixés puissent être inférieurs aux chiffres résultant de l'application des
données ci-après. avec un minimum de 50.000 francs:

10 Fabriques •..ateliers de construction, carrières. tuileries. briqueteries,
exploitations de chemin' de fer: 25.000 francs par employé et ouvrier
(nombre moyen pour l'année envisagée);

20 Exploitations agricoles: barèmes forfaitaires établi pour les culti-
vateurs belges de la région avoisinante:

30 Explcitatlons horticoles ou maraîchères-pépinières: barème for-
faitaire établi pour les redevables belges de la région avoisinante qui
exercent une profession similaire;

10 Banques, établissements de crédit et de chanqe : 60.000 francs par
employe (nombre moyen pour l'année envisagée);

5° Assurances-vie: 100 francs par 1.000 francs de primes encaissées;

6° Assurances maritimes: 145 francs par 1.000 francs de primes
encaissées;

70 Assurances autres: 145 francs par 1.000 francs de primes encais-
sées;

80 .........•............•............. (2);
90 Toutes autres exploitations ou entreprises: 125 francs par 1.000

francs de recettes avec minimum de 50.000 francs par employé et
ouvrier.

§ 2. - Les dispositions du § lor ne sont applicables aux firmes sus-
visées que si elles attestent n'avoir aucune comptabilité.

(I) Article 2. § jer, de l'arrêté royal nO i du 22 août 1934. modlllé
par l'article 4, § 2, de la Jol du 20 août 1947.

(2) Abrogé à partir de l'exercice 1952 par l'arrêté royal du 11 mars
1953 (Moniteur belge du 22 dito).
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BIJLAGE1 ANNEXE 'I

VRAAG: QUESTION;

DeCommissie voor de Flnanclën vraagt een tabel houdende sarnen-
stelling, per taalrol. van het personeel der hoofdbesturen (Belastingen ~
Kadaster ~ Douanen en Accijnzen ~ Registratie en Domeinen).

La Commission des Finances demande un tableau indiquant, par rôle
linguistique. la composition du personnel des administrations centrales
(Contributions ~ Cadastre - Douanes et Accises - Enregistrement et
Domaines).

ANTWOORD : RÉPONSE;

-
Directe belasttnqen Douanen en Re~ralie en

Kadaster Accijnzen meinen~
Graad Contrlbunous - - -Cadastre Douanes et Enregistrement et- directes Accises DomainesGrade

Fr. !Vl.-FI. Fr. IVI.-FI. Fr. [Vl.-PI. Fr. IVl._Fl.

,
I i

Dlrecteur-qeneraal, - Directeur général ... ... ... ... ... I - - 1 - I I I

Inspecteur-qeneraal. - Inspecteur Général ... ... ... .,. .., 3 i - - 2 2 3 2
I

Directeur ... '" ... .., ... ... ... ... ... ... 000 o" ... o" i I '1 1 - 6 (1) 6 (1) 6 6 (I)

Inspecteur ... ... ... ... '" ... .. . ... .00 '" .00 ... "0 ... - I - 2 1 - - - -
Adjunct-adviseur. - Conseiller-adjoint "0

1 J
0 •• 0" ." ... ... - - - - - - ~

Afdelingschef. - Chef de division ... ... 0·0 "0 000 "0 0 •• 2 2 - - . - - - -
Bureauchef. - Chef de bureau. o.' ... ... ., . ... ... '" o•• Il 12 3 4 la la 9 (I) la
Secretarls van administratie. - Secrétaire d'administration 1 - - - - - - -
Onderbureauchef. - Sous-chef de bureau 0" ... .., ....... 3 I I - - - - 1 (1) -
Meetkundig schatter van het Kadaster. - Géomètre-expert

du Cadastre '" ... ... ... .., ... .., ... ... o" "0 0" "0 - - 1 1 - - - -
Speciaal klerk-technicus. - Commis spécial-technicien '" 1 2 (1) - ~ 5 3 - 3

Tekenaar van het Kadaster. _ Dessinateur du Cadastre '" - - - I - - - -
Stenodactylogra fe-secretaresse. - Sténcdactyloqraphe-

secrétaire ... ... ... ... ... ... ... ... '0' ... ... ... ... '" - 1 - - 1 - 1 -
Stenodacryloqrafe. - Sténodactyloqraphe ... ... ... ... ... 3 1 - - 1 2 1 2

Dactyloçrafe. - Dactylographe .'. ... ... ... ... ... ... ... 4 i 2 I I 2 6 3

I
8

Expéditlonnair. - Expéditionnaire .., o" ... ... ... ... ... - I 1 - I - - I - - -
Klasseerder 0 - Classeur ... .., ... ... ... •• 0 ... ... ... ... I I - - - 1 I - I 1

Gedetecheerde personeelsleden. Agents. détachés.

pt~ cateqorte . ...--.-1" catégorie r: 18 18

2dc categorie. 2'"' catégorie 16 20 2 3 16 (1) 18 19 21

3d• categorie. 3'"' catégorie 21 23 5 5 26 15 8 8

41lc categorie. 4'"' catégorie 6 6 I

(I) waarvan I ter bcschtkkinq wegens opdracht. ( I J dont I en disponibilité pour mtssion.



BIJLAGE 5.

VRAAG:

De Kamercommlssle VOOr de Financiën vraaqt een tabel waarin per
categorie (graden: directeur, inspecteur, enz.) en per provinolale gewes-
tclijke directle, de" samenstelllnq van het personeel wordt aangeduid.

'Aantal belastingplichtigen VOOr de directe belastinqen (per dtrectte).

Aantal behandelde zakcn per directie.

ANTWOORD:

1. ~ Rechtstreekse belastinqen,

1. - De H tabellen hlerna [tabellen I tot J4) verstrekken, voor elk
van de 12 provinciale of gewestelijke directies en de 2 dlrecties van de
btjzondere dienst (welke de buitendiensten vorrnen van de Administratie
der directe belastinqen}, de gevraagde inlichtingen nopens de sarnen-
stelling van het personeel: er dient opqemerkt, dat in de kolommen 3
en 4 van de eerste 12 tabellen onderscheîd wordt gemaakt tussen:

- de eigenlijke dlrectiediensten:
- de plaatselijke dlensten, d -,w.z. al deze afhangende van de

beschouwde provinciale of qewestelijke directies (Inspectles, controles,
ontvanqkantoren, enz.}.

2. - De tabel (tabel 15) beantwoordt de vraag nopens het aantal
beIastingplichtingen [per directie}.

3. - Er wordt verondersteld dat de inlichtingen gevraagd aan-
qaande het aantal door de directles behandelde zaken VOOr de Admt-
nistratie der directe belastinqen de bezwaarschriften behandeld door
de eigenlijke directiediensten beogen. De tabel 16 werd opgesteld
aan de hand van de desbetreffende door het Hoofdbestuur bjjgehouden
statistieken, Het Hoofdbestuur beschikt echter niet over gelijkaardige
statlstieken in verhand met sommige andere actlviteiten zoals, bijvoor-
beeld, invordering, personeel,' algemene zaken, comptabilltelt, enz., en
nadere inlichtingen hieromtrent zouden slechts kunnen verstrekt worden
na een opname in elke dlrectie te verrlchten.

TABEL 1.

Gewestelilke directie : Alltwerpen 1.
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ANNEXE 5.

QUESTION:

La Commission des Finances de la Chambre demande un tableau
indiquant. par catégorie (grades: dirceteur, Inspecteur. etc.) la compo-
sition du personnel dt: chaque direction provinciale ou régionale.

Nombre des contribuables pour les Contributions directes (par
direction).

Nombre d' affaires traitées par direction.

RÉPONSE:

I. - Contributions directes.

1. - Les 11 tableaux ci-après [tableaux I à H) fournissent, pour
chacune des 12 directions provinciales ou régionales et des 2 directions
du service spécial (constituant les services extérieurs de rAdministration
des contributions directes), les renseignements demandés en ce qui con-
cernent la "composition du personnel; on notera que. dans les colonnes
3 et 4 des 12 premiers tableaux. une distinction est faite entre :

services de la direction proprement dits:
services locaux, c' esr-ä-dtre tous ceux ressortissant à la direction

provinciale ou régionale considérée (inspections. contrôles. recettes.
etc.).

2. _ Le tableau (tableau 15) répond il la question relative au
nombre dé contribuables par direction.

3. - En ce qui concerne les renseignements demandés au sujet du
nombre d'affaires traitées par direction, on suppose que, pour J'Admi-
nistration des contributions directes, sont visées par là pins spécialement
les réclamations traitées par les services de la direction proprement dits.
Le tableau 16 résulte des statistiques tenues par l' Administration cen-
trale de ce domaine. Celle-ci ne dispose pas de statistiques analogues
pour certaines autres tâches, telles celles ayant trait aux recouvrements,
au personnel, aux affaires générales, il la comptablhté, etc., et des
précisions il ce sujet ne pourraient être rassemblées qu'après dépouille-
ment li effectuer dans chacune des directions.

TABLEAU 1.

Direction régionale: Anvers J.

Werkelijke getalsterkte - Effectif réel
Kader "

Graad - Grade - DjreCU~iensten I Plaatselijke ICadre diensten I Totaal- -Services de i Services I Totaldirection i locauxi I2 3 ! 4 I 5

Gewestelijke directeur. Directeur régional 1 I

I
I

I- ... ... ... ... ... ... ... ... ... - IProvinciaal inspecteur. ~ Inspecteur provincial ... ... ... • o. ... ... ... ... 1 I - 1
Inspecteurs o.. o. • ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 11 I 10 I Il
Dlrcctlebureauchefs. -- Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 3 3 -

I
3

Co Inpta hil ite itscon trole urs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... J - I I
Controleurs. - Contrôleurs ... ... o.. '" o.. .. , ... ... ... ... ... .. ' .., o. • 25 - 2t I 21
Hoof<!ontvangers. - Receveurs principaux ... ... ... ... .., '" .,. '" . .. 4 - i

I
4

Totaal. ~ Total ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... .. , o. • ... '" l' car, 46 6 39
1

45
Ontvangers l' klasse. - Receveurs de l' classe ... ... ... • o. ... o. • 2 - I 2 2
Ontvangers 2' klasse. - Receveurs. de 2· classe ... .., .., ... ... ., . ... .o. - - - -Ontvanqcrs Y klassc. - Receveurs de 3· classe ... o.. ... '" ... ... o. • - - - -Vertficateurs-accountan.. - Vérificateurs-experts-comptables ... ... ... .. . 15 .- 9 9
Verificateurs. -- Vérificateurs .,. ... ... ..' .. ... ... ... ... I 116 21 107 I 128Technische klerken. - Commis techniques ... .., ... . , ... o. • ... o. • o.. I
Totaal, - Total '" ... o. • ... ... ... '" ... ... ... o. • ... . , . ... 2' cat. 133 21 118 139
I-Ioofdklerken. - Corn mls-chefs '" ... 'o. , .. '" ... ... '" o.' ... o.. 34 2 13 15
Speciale klerken-technici en klerken. - Commis spéclaux-technlciens et

commis ... ...
D;'ctyio(j;a'p'he~' .

... ... ... ... ... ... 'o. ... o., ... '" J62 32 148 180
Dac.yloqrafen, - ... .,. ... ... ... ... ... ." '" ... .., 7 7 - 7

Totaal. - Total ... ... ... ... o. • ... ... .., ... ... ... 'o. '" ... 3· cat. 203 41 161 202
Bodcn-kam el"bcwaardcrs. - Messagers-huissiers .o. ... ... ... ... ... ... ... 8 2 -4 6
Totaal. '- Total ... ... ... ... ... ... .., .., ... • o. .. . ... ... ... l' car . 8 2 -4 6 ,

Totaal. - Total: .,. ... ... 390 70 322 392
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TABEL 2.
Gewesfeli;ke directie : Antwerpen 11.

TABLEAU 2.
Direction régionale: Anvers /J.

Werkelljke getalsterkte ~ Effectif réel

Graad Grade Kader Plaatselijke- ~ Dtrectledtensten diensten TotaalCadre ~
Services de »--: -

direction Services - "total
locaux

I 2 3 4 5

Gewestelijke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... '" ... ... ... 1 1 ;- I 1
Provinciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... 1 1 - I

1
Inspecteurs ... ... ... ... '" ... ... ... '" ... ... ... ... ... ... 15 1 IJ 11
Direcnebureauchels. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 3 3 - I

3
Comptabiliteitscontroleurs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... 2 - 2 2
Controleurs, - Contrôleurs ... '" ... '" ... ... '" ... ... ... ... ... 38 - 38 I 38
Hoofdontvanqers. - Receveurs principaux ... ... ... ... ... ... ... ... ... 4 - 1 J-- ._--
Totaal. - Total ... ... ... ... .., ... ... ... ... ... '" ... ... ... I" cat. 64 6 51 60
Ontvanqers I' klasse. - Receveurs de l' classe ... '" ... ... ... ... ... ... 18 - IS IS
Ontvangers 2' klasse. - Receveurs de 2" classe ... ... ... ... ... ... ... ... io - 13 13
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3" classe ... ... ... ... ... ... ... ... .3 - 5 5
Verilicateurs-accountant. - V értftcateurs-experts-comptables ... ... ... ... ID 1 6 7
Verilicateurs. - Vérificateurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... I 193 30 166 196Techntsche klerken. _. Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... \ -
Totaa!. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 2' cat. 234 31 205 236

Hoofdklerken. - Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 54 1 22 23
Speciale klerken-technici en klerken. ~ Commis spéciaux-techniciens et

commis ... ... •••••• H ••••••• ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 282 37 261 298
Dactyloqrafen, - Dactylographes ... ... ... ... ... ... .., ... ... ... ... 9 9 - 9

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 3' cat. 345 47 I 283 330
I

Boden-kamerbewaarders. - Messagers-huissiers ... ... ... ... ... ... ... ... 4 1 2 3

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .., ... ... 1" cat. 4 1 2 3

Totaal. - Total: ... ... ... 647 85 544 629

TABEL 3.
Geioesteliike directie r Brussel J.

Graad - Grade

Gewestelijke directeur. ~ Directeur régional .
Provinciaal inspecteur. ~ Inspecteur provincial .
Inspecteurs _.. _ _.. _ .
Directiebureauchefs. - Chels de bureau de direction _ .
Comptabiliteitscontroleurs. ~Contrôleurs de comptabilité .
Controleurs. _ Contrôleurs _ .
Hoofdontvanqers, ~ Receveurs principaux .

Totaal. ~ Total l' cat.

Ontvanqers l' klasse. - Receveurs de I' classe .. .
Ontvanqers 2' klasse. - Receveurs de 2' classe . ..
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3' classe , .
Vertficateurs-accountant. ~ Vérificateurs-experts-comptables .
Verificateurs. ~ Vérificateurs " '" .
Technische klerken. - Commis techniques '" .

Totaal, ~ Total... 2' cat.

Hoofdklcrkcn, - Commis-chefs .. , - .
Speciale klcrken-technici en klerken. - Commis spéciaux-techniciens et

commis ............•...•..........•..•..•.••...•••.....
Dactvloqralen. ~ Dactylographes - .

Totaal. - Total . 3' cat,

Boden-karnerbewaarders. - Messaqers-hùtsslers .

Totaal. - Total . 4' cat.

Totaal. -~ Total:

TABLEAU 3.
Direction régionale: Bruxelles 1.

Dlrcctledlensten

Werkelijke qetalsterkte - Effectif réel

Totaal

Kader

Cadre
Services de

direction
2

1
1

25
4
2

60
8

101

17

3

1
, I

2

"
8

3
35

( 221
1

44

276
86

461
Il

558
10

10

945

45
7

H
10

61

2

2

116

Plaatselijke
dicnsten

Services
locaux

4

23
2

58
6

89
15
2
6

28
200

251

30

457

487
7

7

834

Total

5

1
1

25
4
2

58
6

97
15
2
.6

29
244

296
37

501
10

548
9

9

950
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TABEL 4.
Ge'lJe.stelijke dieectie : Bmssel ll,

TABLEAU 4.
Direction régiónale: Bruxelles 11.

Werkelijke getalsterkte - Effectif réel

Graad Grade Kader Plaatselijke I-' - Directi~iensten I
Cadre diensten Totaal

Services de -
I

-
direction I

Services Total
locaux

I 2 3 I 4 5
Gewestelüke directeur. - Directeur régional "C ... ... ... ... ... '" ... ... I I - 1
Provjncla a 1 inspecteur. _. Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... I I - 1
Inspecteurs ... '" ... ... .., .., • 'O ... 'O • 'O • .., ... 18 I 16 17
Directiebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... .-. 'O • ... 'O • ... 4 4 - 4
Comp[ablliteitscon[roleurs. - Contrôleurs de comptabilité .,. .,. 'O. _o, ... 2 - 2 2
Controleurs. - Contrôleurs ... '" ... ... ... ... ... ... ... ... ... 'O • ... 53 I 50. 51
Hoofdonrvanqers. - Receveurs principaux ... ... ... ... ... ... ... ... ... 5 - 4 4
Totaal, - Total ... '" ... ... ... ... ... 'O • ... ... ... ... ... ... l' cat. 84 8 72 80
Ontvangers " klasse. - Receveurs de l' classe ... ... ... ... ." ." ... ... 24 - 19 19
Ontvanqers Z' klasse. - Receveurs de Z' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 8 - 10 10
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 2 - 7 7
Verificateurs- accountant, - V ériftcateurs-expèrts-comptables ... ... ... ... ZO 2 14 16
Verificateurs. - V érifieateurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... I 251 '!4 215 259Techntsche klerken, - Commis techniques ... .'O ... ... ... ... ... ... ...

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... Z' cat. 305 46 265 311
Hoofdklerken. - Commls-chefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 69 6 21 27
Speciale klerken-technici en klerken. - Commis spéclaux-techniclens et

commis ... ." .. - ............ ... ... ." ... ... ... ... ... ... ... ... 411 51 433 484
Dactylografen. - Dactylographes ... ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... Il 6 - 6

Tolaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ' .. ... 3' cat. 491 63 454 517
Boden-kamerbewaarders. - Messagers-huissiers '" ... ... ... ... ... ... ... 5 3 1 'I

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 4' cat. 5 3 1
1--91: --Totaal. - Tot al: ." ... ... 885 120 792

TABEL 5.
Gewestelijke directie : Brugge I TABLEAU 5.

Direction régionale: Bruges.

Werkelijke getalsterkte - Effectif réel

Graad Grade Kader Plaatselilke- - Dircc:tiecliensten
Cadre diensten Totaal-Services de - -Services Totaldirection locaux

I 2 3 4 5
Gewestelijke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... ... ... ... ... I I - 1
Provinclaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ." ... I I - I
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . ... ... 18 I 15 16
Dtrectiebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 3 3 - 3
Com ptabl liteitscontrole Urs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... .... ... ... 2 - 2 2
Controleurs. - Contrôleurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 46 2 41 43
Hoofdontvanqers, - Receveurs principaux ... ... ... ... 'O. .'O ... '" ... 'I - 4 'I

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... l' cat. 75 8 62 70
Ontvangers l' klasse. - Receveurs de l' classe ... 'O • ... ... ... ... ... ... 15 - 9 9
Ontvangers 2' klasse, - Receveurs de 2' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 11 - 8 8
Ontvangers 3" klasse, - Receveurs de 3' classe ... ... ... ... ... ... ... 6 - 10 10
Veri ficateurs-accountant. - V éri Hcateurs-experts-comptables ... ... ... ... 12 1 11 12
Vert fica teurs. - Vérificateurs ..~... .~. ... ... ... ... ... ... ... ... .., ." I 216 37 192 229Technische klerken. - Commis techniques ... ... ... ... ... ., . ... ... ...

'--.----------
Totaal. - Talai ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .., ... ... ... 2' cal. 260 38 230 268
Hoofdklerken. - Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 49 9 28 37
Speciale klerkcn-technlcl en klerken. - Commis spécl aux -techntclens et

commis ... ... • 'O ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... . .. ... ... 285 31 255 I .286
Dactylografen. - Dactylographes ... ... ... ... ... ... ... .., ... ... ... 10 Il - 11
Totaal. - Total ... ... ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... .., ... 3' eat. 341 51 283 334
Boden- ka mer bewa arders, - Messagers-huissiers ... ... ... .., .., '" ... .., 4 2 2 4
Tot a al. - Total ... ... ... ... ... .., ... ... ... ... ... ... ... ... 1· cat. 4 2 2 4

Totaal. - Total; ... ... ... 683 99 577 676
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TABEL 6.
Gewestelijke directie : Gent.

TABLEAU 6.
Direction régionale, Gand.

_.
Werkelijke getalsterkte ~ Effeètif réel

Graad Grade Kader
Dtrecnedïensten Plaatsehjke

I
- -Cadre - diensten Totaal

Services de ~ -
direction Services I Total

locaux II 2 3 1 5
Gewestelüke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... ... ... I I I - I.., '" IProvmciaal inspecteur. - .Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... I I ~ I
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 19 I 18 19
Dtrecuebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 3 3 ~ 3
Comptablliteitscontroleurs, - Contrôleurs de comptabilltë ... ... ... ... ... 2 - 2 2
Controleurs .. - Contrôleurs ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... ... ... ... 53 2 50 52
Hooldontvanqers. - Receveurs principaux ... ... ... ... '" ... ... ... ... 5 - 4 4

I I
Totaal. - Total ... ... '" ... ... ... .., ... ... ... ... ... ... ... I" cat, 84 8 74

I
82

II
i 7 7Ontvangers l' klasse. - Receveurs de l' classe ... ... ... .. . ... ... ... ... -Ontvanqers 2< klasse. - Receveurs de 2< classe ... ... ... ... .., ... ... ... IS - 21 21

Outvanqers 3< klasse. - Receveurs de 3< classe ... ... ... ... ... ." ... ... 15 - 16 16
Verificateurs·accountant. - V éri fica teurs- experts-compta oies ... ... ... .. , li I 13 li
Verificateurs. - Vérificateurs ••• ••• .~. O' •• .., ... ... ... ... ... ... ... ... } 239 36 21i 250Technisehe klerken, - Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... \ . !

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... '" .. , 2' cat, 297 37 i 271 308
Hoofdklerken, Commls-chefs 55 5 I 23 28- ... ... ... ... ... ... ... ... ... .., ... ... I

Spectale klerken-technlcl klerken. Commis spéciaux-techniciens et Ien - Icommis ... '" ~.. O'... '" ••• _ O' •• ... ... ... ... ... ... '" .., '" ... '" 335 10 293 333
Dactyloqrafen. - Dactylographes ." ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 10 10 ! - 10-
Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... .., ... ... '" ... ... ... ... 3" cat. 400 55 I 316 371
Boden-kamerbewaarders. - Messaqers-hulsslers ... '" ... ... ... .., ... ... 5 2 I 3 5I

Totaal, Total 1"
I- ... ... ... ... .., ... ... ... ... ... ... ... ... ... cat. 5 2 I 3 5

Tolaal. - Tolai: ... ... ... 786 102 i 66"1 766

TABEL 7.
Gewestelijke directie s Bergen-Oost ..

TABLEAU 7.
Direction régionale: Mons-Est.

Werkelijke qetalsterkte - Effeclif réel

Graad Grade Kader Plaatselijke- Directledlensten- dienstcn TotaalCadre -
Services de ~ -

direction Services Total
locaux

I 2 3 -1 \ 5
,

\
Gcwestelüke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... .. . ... ... ... I 1 - 1
Provinciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... I 1 - 1
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . io 1 8 9
Directtebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 2 2 - 2
Comptabilitcitscontroleurs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... 2 -' 2 2
Controleurs. - Contrôleurs ... ... '" ... ... ... ... ... ." ... ... ... 2i - 23 23
Hooldontvanqers. - Receveurs principaux ... ... ... ... ... ... ... ." ... 3 - 1 1
Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... I" cat, 13 5 34: 39
Ontvangers t' klasse. - Receveurs de I" classe ... ... ... ... ... ... ... ... 9 - 14: li
Ontvangers 2' klasse. - Receveurs de 2' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 12 - 7 7
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3" classe ... ... ... ... ... ... ... ... 2 - 2 2
V cri ficateurs-accountant. - V érlflca feurs-ex perts-comptab les ... ... ... ... 9 2 9 11
Verificateurs. - Vérificateurs ... ." ...... ... ... ... ... ... ... ... ... ... I 102 24 77 101Tcchnischc klerken. - Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... ,
Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... 2" cat. 134: 26 109 135
Hoofdklerken. - Commis-cbefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .., ." 29 5 26 31
Speciale klerken-technlct en klerken. - Commis spéciaux-techniciens et

commis ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 189 19 167 186
Dactylografen. - Dactylographes ... ... ." ... ... ... ... ... ... ." ... 8 8 - li

Totaal. ~ Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 3" cat. 226 32 193 225 .

Boden -ka mcrbewaa rders, - Messaqers-hulsslers ... ... ." ... ... ... ... ... 2 I I 2

Totaal, - Total ... ... ... ... ... '" ... ... ... .., ... ... '" ... 4" cal. 2 I I 2
Totaal. - Total: ... ... ... 405 64 337 401
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TABEL 8.
Gewestelljke directie , Bergen-West.

TABLEAU 8.
Direction régionale: Mons-{}uest.

-
Werkelijke getalsterkte - Effectif réel

Graad Grade Kader
Direcnedrensten ! Plaatselijke

I
- T~al- dienstenCadre -

I
-Services de -Services Totaldirection locaux II 2 3 '1 5

Gewestelljke directeur. - Directeur régional ... 1 1 I ! 1... ... .., ... ... '" ... ... - !Provlnciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... 1 1 i - I 1
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... 9 1 9

I
10

Dlrectlebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 2 2 ! - 2
Comptabillteltscontroleurs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... 2 - I 2 2
Controle urs. - Contrôleurs ... ... . " ... ... ... ... ... ... '" ... ... 23 - I 23 i 23
Hoofdontvanqers, Receveurs principaux 2 i 2 I 2- ... ... ... ." ... ... ... ... ... - I

I
- !Totaal. -~Total ... ... ... .. . ... '" ... ... ... ... ... ... ... ... l' car. iO 5

i
J6 il

Ontvanqers F klasse. - Receveurs de l' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 7 - 5 5
Ontvanqcrs 2" klasse. - Receveurs de 2" classe ... ... ." ... ... '" ... ... 16 - li

I
li

Ontvanqers 3" klasse. - Receveurs de 3" classe ... ... ." ... ... ... '" ... 7 - I 8 8
V cri ficateurs-accountant. - V ér ificateurs-experts-comptables ... ... ... ... 7 - I 6 6
Verificateurs. - V ériflcateurs •• , '0' •••••• .,. ... ... ... '" ... ... ... ... , lOi 23 I 83 106
Technlsche klerken. - Commis techniques ... ... ... ... '" ... ... ... ... ,
Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . ... ... Z- cat. HI 23 I 116

I
139

Hoofdklerken. - Cornrnls-chefs ... ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ... IS i
I

11 15
Speciale klerken-technici en klerken. - Commis spéciaux-techniciens ct

commis ... ... , ..... '.- ...... ... .. , ... ... ... ... ... ... ... ... ... 195 15 I 179 194
Dactyloqrafen. - Dactylographes ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... a 8 - 8

Totaal, - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... '" ... 3- cat. 221 27 I 190 217

Boden-kamerbewaardcrs. ~ Messagers-huissiers ... 3 1 I 2 3... ." ... ... '" '" ... i
Totaal, - Total ." ... '" .. . ... ... ... ........ ... ... ... ... ... 4- cat. 3 1

!
2 I 3

I -
Totaal. - Total: ... ... ... 405 56 3H 100

TABEL 9.
Gewesteliik« directie : Luik.

TABLEAU 9.
Direction régionale: Liège.

.. . . ..-
Werkelijke getalsterkte ~ Effectif réel

Graad Grade Kader Plaatselljke- Directiediensten- diensten TotaalCadre -
Services de - -

Services Totaldirection locaux
I Z 3 i I 5

Gewesteliike directeur. - Directeur régional ... ... ... '" ... ... ... .. , ... I 1 - I
Provinclaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... '" ... ... ... ... ... ... I I - 1
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... J8 I 16 17
Directiebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 3 3 - 3
Com ptabi Iite itscon trole urs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... 2 - 2 Z
Controlcurs. - Contrôleurs ... ... ... ... ... ... ... ... .. . ... ... ... '13 2 40 42
Hooldontvangers. - Receveurs principaux ... ... ... ... ... ... ... ... ... 10 - 7 7

Totaal. - Total .. , ... ... '" ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... l' cat. 78 8 65 73

Ontvangers 1" klasse, - Receveurs de l' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 12 - 12 12.
Ontvangers 2" klasse. - Receve urs de 2" classe

'" ... ... ... ... ... ... ... 12 - IZ lZ
Ontvanqers 3" klasse, - Receveurs de 3" classe '" ... ... ... ... ... '" ... 7 - 9 9
V eri ficateurs-accountant. - Vérificateurs-ex perts-comptablcs ... ... ... ... 14 2 12 14
Veri Itcatcurs. - V ér iflcateurs - .. '" ...... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ,

181 30 lOO I 190Technische klerken. - Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... \ I
Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ." ... ... ... 2' cat, 226 32 205 Z37

Hooldklerken. - Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... ,.. ... 60 7 45 52
Speciale klcrken-tcchnici en klerken. - Cómmis spéciaux -technlciens et

commis ... ... ............... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 311 39 30i 343
Dactyloqra fen. - Dactylographes ... -r- ... ... ... ... ... ... ... ... ... IJ 12 - 12

\

Totaal, - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 3' cat, 41i 58 319 407

Boden -kamcr bewaa rders. - Messagers-huissiers ... ... ... ... ... ... ... ... 6 2 3 5.

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 4' cat. 6 2 3 5

'Totaal.v-> Tot?,l; ... ,.. ... 724 100 622 \ 722
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TABEL 10.

Gewestelijke dtrectie : Hasselt.
TABLEAU 10.

Direction régionale: Hnsselt,
-

Werkehike getalsterkte - Erfectif réel

Graad Grade Kader
DireCti~ien5ten I Plaatsehjke ;- - dlensten I TotaalCadre - I -Serv tees de I Services I Totaldirection . I locaux

II 2 3 I 4 5
Gewestelijke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... ... ... ... ... 1 1 - I
Provinciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... '" '" ... ... I I - 1
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . 8 - S 8
Dtrecttebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 2 1 - I
Corn pta bill te itscon trole urs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... I - I I
Controleurs. ~- Contrôleurs ... ... ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ... 22 - 22 22
Hoofdontvanqers. - Receveurs principaux ... ... ... ... ... '" ... ... ... -' - - i -
Totaal, - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... I" cat. 35 3 31 I 34
Ontvanqers l' klasse, - Receveurs de J' classe ... 13 I

Il - I 11... ... ... ... ... ." ... - I
Ontvangers 2" klasse. - Receveurs de 2" classe ... 8 - I 10 10... ... ... ... ... ... ... I
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3e. classe ... ... ... ... ... ... ... ... 5 -

I
4 4

Verlficateurs-accountant, - Vérificateur s-ex perts-comptables ... ... ... ... 4 - J I
Verificateurs. - Vérificateurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ,

82 10 84 94Technische klerken. - Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... \ I

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 2"·cal. J 12 10 110 I 120
Hoofdklerken. - Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... .., ... ... ... ... 19 ... 9 I 13
Speciale klerken-technici en klerken. - Commis spéciaux-techniciens et Icommis ... ... '" ... '" ... ... '" ." ... ... ... ... ... ... " . ... ... ... 160 17 146 163
Dactylografen. - Dactylographes ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 5 ••• - I '1

i
Totaal. - Total ... ... '" ... ... '" ... ... .., ... ... ... ... ... 3' cat. 184 25 155

I
180

Boden-kamerbewa arde rs, - Messagers-huissiers ... ... ... ... ... ... ... ... 1 1 - I

I
,

Totaal, - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . .. . 4' cat, 1 'I - I I

Totaal. - Total: ... ... ... 332 39 I 296 I 335

TABEL 11.

.Gewesteliike directie : Aarlen.

TABLEAU 11.

Direction régionale: Arlon .

Werkelijke getalsterkte - Effectif réel

Graad Grade Kader
DireCti~i~nsten I Plaatselijke ,- - 1

Cadre dlensten
I

Totaal
Services de , - -

Services

I
Totaldirection 1 locauxI1 2 3 , 4 5I

I

Gewestelijke directeur. - Directeur régional ... ... ... ... ... ... .. . ... ... 1 1 - I 1
Provinciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... ... ... ... ... ... ... ... J I - . J
Inspecteurs ... ... ... ... ." ... ." ... ... ... ... ... ... ... ... 2 - 2 2
Directiebureauchefs. ~ Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... ... 1 1 - I
Compta bili te itscon trole urs. - Contrôleurs de comptabilité ... ... ... ... ... t - 1 1
Controleurs. - Contrôleurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 9 - 9 9
Hooldontvanqers, - Receveurs principaux ... ... ... .... ... ... ... ... ... - - I - -
Totaal. - Total ... ... ... .. . ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... l' cat, t5 3 12 15

Ontvangers l' klasse. _ Receveurs de t" classe ... '" ... ... ... ... ... ... 2 - 3 3
Ontvanqers 2' klasse. - Receveurs de 2' classe ... ... '" ... ... ... ... ... 10 - 5 5
Ontvanqers 3' klasse. - Receveurs de 3' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 4 - e 6
Veri ficateurs-accountant. - V érificateurs-experts-comptables ... ... ... ... 1 - 1 1
Verlflcateurs. - Vérificateurs ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ,

31 9 24 33Technische klerken. - Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ." ,
Totaal, - Total ... ... ... ... .. , .. . ... ... ... ... ... ... ... ... 2' cal. 48 9 39 48
Hoofdklerken. ~ Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .., 4 2 3 5
Speciale klerkcn-technicl en klerken. - Commis spéciau x-tech nie iens et

commis ... ... ... ... ... ... ... . .. ... ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ... 76 8 65 73
Dactylografen. - Dactyloqraphes ... '" ... ." '" ... ... ... ... ." ... 3 3 - 3---------
Totaal. - Total ... ... ... .. . ... ... ... ... .. . ... ... '" ... 3' cal. 83 13 68 81
Boden- kamerbewaarders. Messaqers-huissiers 1 1 ; 1- ... '" ... ... ... .., ... .., -
Totaa!. - Total ... ... ... ... ... ... ... '" ... ... ... ... ..- ... 4' cal. 1 I - I

-
'145'Totaal. - Talai: ... ... ... 147 26 119



TABEL Il.
Gewestelijke directie : Namen.
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TABLEAU Il.
Direction régionale: Namur.

Werkelijke.·getalsterkte ~ Effectif 'réel

Graad Grade Kader . Plaatseülke~ ~ Dtrecttedlensten
Cadre diensten Totaal-Services de - -Services Totaldirection locaux

I 2 3 4 5

Gewestelüke directeur. ~ Directeur régional ... ... .. ' ... ... ." ... ... ... I I - I
Provlnciaal inspecteur. - Inspecteur provincial ... .., ... ... ... ... ... ... , I - I
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ." ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 6 _ .• 6 6
Directtebureauchefs. - Chefs de bureau de direction ... ... ... ... ... 2 1 - 2
Comptablhtettscontrole urs, - Contröleurs de comptabilité ... ... ... ... ... I - I I
Controleurs. - Contrôleurs ... ... .., ... '" ... ... . .. ... ... ... ... li I J3 H
Hoofdontvauqers, ~ Receveurs principaux ... ... .. . ... ... ... ... ... .. I - 1 I-_._---

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... l' cat. 26 5 21 26

Ontvangers I' klasse. - Receveurs de " classe ... ... ... ... ... ... ... .. . 4 - 8 8
Ontvanqers 2' klasse. - Receveurs de 2' classe ... ... ... ... ... ... ... ... 9 - 5 5
Ontvangers 3' klasse. - Receveurs de 3' classe - .... - .... ,. '" '" ... ... 7 - 7 7
Verlficateurs-accountant. - V éd Iicateurs-ex perts-com pt ables ... ... ... ... 1 - 4 4
Verificateurs. - Vérificateurs ... ... ... ... ... .. . ... ... ... ... ... ... I 54 13 45 58Techntsche klerken. ~ Commis techniques ... ... ... ... ... ... ... ... ... ,
Tota a !. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... . .. ... ... ... ... 2' ·cat. 78 13 69 82

Hoofdklerken. - Commis-chefs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ïo 3 10 13
Speciale klerken-technlci en klerken. - Commis spéciaux-techniciens et

commis ... ... ... ... ... ... ... ... 'C' ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . 110 15 101 116
Dactylografen. - Dactylographes ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 5 3 - 3

-------

Totaal. - Total ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... . .. ... ... 3' cat. 125 II III 132

Boden-kamerbewaarders. - Messa gers-h utssiers ... ... ... ... ... .. . ... ... 1 1 - 1

Totaal. - Total ... ... " . ... ... ... '" ... ." .. . ... ... ... ... 4' cat, I I - 1

Totaal. - Total : ... ... ... 230 40 201 211

TABEL 13.

Directie : Bijzondere dienst A.'

Grade r; I
\ 2 I 3

Werkelijke
getalsterkte

Directeur ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 1 1
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... .. . 4 1

Totaal ... ... ... ... ... ... ... ... l' cat. 5 5

Vertflcateurs-accountant ... ... ... ... ... ... 12 12

Totaal ... ... ... ... ... ... ... ... 2' cat. 12 12

Speciale klerken-technlcl en kle~ken ... ... ... 5 5

Totaal ... ... ... ... ... ... ... ... 3' cat, S S

Totaal ... ... ... 22 I 22

TABLEAU 13.

Direction: Service spécial A.-,

I Effectif
Graad Cadre réel

1 2 3

Directeur ... ... ... ... ... .,. ... ... ... ... 1 I
Inspecteurs ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... 4 4

Total ... ... .. . ... ... ... .-- ... l' cat . S 5

Vérificateurs-experts comptables ... ... ... ... 12 12

Tata! '" ... '" ... ... ... ,.. ... 2' cat, 12 12

Commis spéciaux-techniciens et commis ... S S

Total
.

5... ... ... ... ... ... ... ... 3' cat . 5

Total ... ... ... 22 I 22
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Directeur
Inspecteurs

Totaal

Dtrectles

EL 11.

ndere dienst B.

- I
I Werkelijke

Kader getalsterkte

2 I 3i
I

I I I•• ~ • Or '" I' •• rr' rr. 9 9

I- cat. 10 10
._-----

'" .r, ••• 27 18

2- ça!. 27 18

.r •...•.. 10 I 8

3' cat. I 810 I
l .........

-4-7--1
36

EL 15.

'801' 1957.

ntal opgenomen belastingplichtigen

Natuurlijke

I
IRechtspersonen

ersonen (I) (2)

162.731 6.022
540.161 5.366
383.'101 12.935
533.319 7.076
511.084 1.780
640.853 5.376
329.912 2.979
329.774 2.800
520.886 5.113
317.037 1.615
101.424 732
176.972 1.156

4.517.587 55.950

.gestelde belastinqplich tigen.
. W. D. al dan niet belastbaar op het

EL 16_

r 1957.

~~;';:9csChreven I Aantal bczwaar-
zwaarschriften schriften waarvoor

in de loop I cen bcslissing
van het [aar werd getroffen

8.734 8.933
13.586 13.700
13.135 13.967
1039 15.084
13.024 13.727
15.298 15.476
9.193 9.564
9.238 9.341

14.423 15.583
5.412 5.423
2.191 2.283
5.767 5.618

124.340 128.729
I

TAB

Directie: Biizo

Totaal

Veriftcateurs-accountant

Speciale klerkèn-technict en klerken

Totaal

Antwerpen I
Antwerpen Il
Brussel I ...
Brussel II
Brugge .
Gent ,
Bergen-Oost
Bergen-West
Luik ...
Hasselt
Aarlen
Namen

Totaa

TAB

Dienst,

Aa

p

Totaal ...

(1) Met inbegrip van de vrlj
(2) Mct inbegrip van de V. Z

excedent van hun ontvangsten.

Antwerpen I
Antwerpen Il
Brussel I ...
Brussel II
Brugge .
Gent '" .
Bergen-Oost
Bergen-West
Lutk ...
Hasselt
Aarlen
Namen

TAB

lee

Nie
be

Directies

Totaal .
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TABLEAU 14.

Directton : Service spécial B.
_. ---_ ..- - .- -- -. r -~._~

Effectif
Grade Cadre réel

I 2 3

Directeur ... ... o.. ... ... ... ... ... ... ... 1 I 1
Inspecteurs ... o. . ... ... '" ... ... o. . o. . ... 9 9

Total ... ... ... - .. ... ... ... '" l' car . 10 10

V érificateurs-ex perts comptables ... o.. ... ... 27 18

Total ... ... '" - .. ... ... ... ... 2' cat. 27 18

Commis spéciaux-techniciens et commis ... 10 8

Total ... ... ... ... ... ... ... ... 3' cat . io 8

Total ... ... ... 47 36

TABLEAU 15.

Exercice 1957.

Nombre de contribuables recensés

Directions Personnes physiques I
(1) I

I

Personnes morales
(2)

Anvers 1 .
Anvers Il
Bruxelles I .
Bruxelles II .
Bruges
Gand .
Mons-Est
Mons-Ouest .
Liège '" _ .
Hasselt
Arlon .
Namur

162.731
540.16'1
383.401
533.319
511.084
640.853
329.942
329.774
520.886
317.037
101.414
176.972

6.022
5.366

12.935
7.oi6
4.780
5.376
2.979
2.800
5.113
1.615

732
1.156

55.950Totaux ... 4.547.587

(1) Y compris les contribuables exempts.
(2) y compris les A. S. B. L. passibles ou non passibles d'impôts

sur leurs excédents de recettes.

TABLEAU J6.

Année 1957.

Directions

Réclamations I
nouvelles I

enregistrées
pendant l'année

Nombre
de réclamations
ayant fait l'objet
d'une décision

Anvers I .
Anvers Il
Bruxelles I .
Bruxelles Il .
Bruges
Gand ... o. ••.•
Mons-Est
Mons-Ouest .
Liège '" '" .
Hasselt
Arlon
Namur

8.933
13.700
13.967
15.084
13.727
15.476
9.564
9.341

15.583
5 ..423
2.283
5.648

128.729Totaux

8.734
13.586
13.135
14.339
13.024
15.298
9.193
9.238

li.i23
5.412
2.191
5.767

124.340



II. - Kadaster.

I) Toestand van de eHectieven in de buitendiensten.

Graden. ~ Grades

ru categorie ~ I" catégorie:

Bewaarder. - Conservateur ' ..

Dlrecttebureauchef. - Çhef de bureau de direction '" '" '"

Controleur. ~ Contrôleur ... '" ........................•..... '"

Hoofdmeetkundige-schatrer. - Géomètre-expert principal .

2d' categorie - Z-' catégorie:

Meetkundlqe-schatter groepsleider. - Géomètre-expert chef de groupe

Meetkundige-schalier. - Géomètre-expert " '" .

Operateur. - Opérateur '" , , ' ..

Tijdelijk operateur. ~ Opérateur temporaire ." ,

3d
• categorie - 3-' catégorie,

Leidend tekenaar, - Dessinateur-dirigeant ...

Speclaal-tekenaar en tekenaar, ~ Dessinateur spécial et dessina·teur ...

Tijdelijk tekenaar. ~ Dessinateur temporaire '"

Speciaal klerk-technicos en klerk. ~ Commis spécial technicien et
commis .•.......•........• '" ••.... , .•.••••. '" '" •.••...••. -o.

Tijdelijk klcrk, ~ Commis temporaire .

Dactylograaf - Dactylographe .......•.......

Tijdelijke dactyloqraaf - Dactyloqraphe temporaire " ....

4'1' categorie - 4-' catégorie,

Klasseerder, - Classeur .

Tijddijke klasseerder. - Classeur temporaire __. '" .

Bode-kamerbewaarder. - Messager-huissier __ '"

Autobestuurder-mecanicien. - Conducteur d'auto mécanicien .

Meesters. oek- en dienstpersoneel ~ Personnel de maîtrise, gens de
métier et de service,

He lper. - Auxiliaire '" __ __ .

Totalen. - Totaux .
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II. - Cadastre.

I) S1tuati~ des eH«1lI$ des aervices utérieun.

28

18

27
3

~I
2

1

38
5

23

2

5

2

9

6

-1

3i
15

9

2

33
4

30

2

I

:3

1

2

2

24

13
I

2 I

I

21

5 I
24

-I

2

..•
.!( e- ..q~
lÈj.c(

!

: I
15 !

I
7

~ III

32
19

6

47 I
22
63

5

3

I~I~
I

: I
2 I

: I
15 I
6

3

I
1 t
1

8

6

3 -1

30 37

11 9

6 3

I

1

9

8

34

:3

I

I

9

Il

65
41

3

29
2

30

292
123

66

1

17

3 2 2

:: I

21

266

40
308

18

4

1

35

12

1 I 23
5

16

1

3

2

1 2

I

I
I

I
1 3 5 2 22 I 9 2 4 [ 49

156' 155 162 -~-::- 68 169 ~~11.389



2) Aantal afgehandelde zaken per directie.

Bedriiviqheid. van het Bestuur van het kadaster tiidens het jaar 1958.

I" Gewone muretieu/erkzeemheden. aflevering van kadastrale uittreksels, onderzoek der
bezweecschriiten 'en perekwatiewerkzaamheden.

BEWARINGEN

CONSERVATIONS

I.

Antwerpen. - Anvers .

Aarlen. - Arlon .

Gewone mutarlewerkzaamheden

Travaux ordinaires des mutations

Aantal

Nombre de

I
Geschatte percelcn (normale iaar-I
li/kse schattingen en herschattingen)

1

- I
Parcelles expertisées (expertises

et réexpertlses annueles normales)

2.

38.679

20.157

Brugge. _ Bruges... 31.512

Brussel _ Bruxelles 58.622

Gent - Gand '" '" '15.995

Hasselt. - Hasselt 24.993

Luile - Liège '" 34.377

Bergen. - Mons '" ~O.975

Namen. - Namur 16.346

Toralen, - Totaux 311.656

I
I

I
14.093 I
2.635

3.

13.956

19.'!98

11.462

7.652

11.804

14.616

4.366

100.082

5.293

6.582

2.782

8.395

6.546

4.947

3.791

3.919

5.404

47.659

4. 5. I
899
175

647
778
822
253

788
1.225

377
5.964

6.

39.635

l€l.792

55.527

5\.512

37.107

32.747

30.909

38.857

15.221

312.307

2) Nombre d'affaires traitées par direction.

Activité de l'administration du cadastre £Ill cours de l'année 1958.

I" Treoeux ordinaires des mutations, délivrance d'extraits cadastraux. examen des réels-
mations et travaux de péréquation.

7.

8MSO

54.070

113.372

127.054

95.449

66.770

83.734

101.666

44.007

770.772

•..5
"'-"'CI':'::

Aflevering van kadastrale uittreksels ~ J::o v..• ~
Délivrance d'extraits cadastraux t ~

-g~0•...t>

Aantal aanvraqen

Nombre de demandes

8. 9.

37.000 l.i76

9,800 80

17.750

19.874

25.086

16.876

2H31

26.300

11.150

218.367

10.

1.810.000

606.000

1.'l52 1.142.265

523 2.200.615

896 1.718.500

178 1.053.706

941 1.516.570

900 I 1.728.000

380 720.000

6.776 12.585.656

Il.

3.560

520

1.435
4.259

3,915

1.390

1.206

2.276

293
18.854

Werkzaamheden
in verband met de algemene

perekwatle der kadastrale inkomens

Travaux relatifs à la péréquation
générale des revenus cadastraux

Aantal geschatte
ol opnieuw qeschatte percelen

Nombre de parcelles
expertisées ou rëexemtnées

12.

It.093 J

2.635

13.956

19.198

11.162

7,652

11.8001

lt.616

4.366

100.082

12.800 I
56.582

It.802

265.386

38.534

115.044

H.291

13,519

155.401

686.362

13. J'l,

3.S46

1.956

1.884

3.192

2,HM

338

5.363

2.907

377
21.967





2· Werlczaamhedcn uitqevoerd âoor de speciale dienst voor grole opmelingell ert algemene
plans.

Bewarrnqen

Conservations

Antwerpen ~ Anvers (1)

Aarlen - Arlon

Brugge _ Bruges .

Opmetlnqen voor het oprnaken
van nieuwe kadastrale plans

Levés pour la confection
de nouveaux plans cadastraux

Naarn
van de gemeente

Nam
de la comm une

Brussel _ Bruxelles ... Leuven - Louvain
Rlxensart

Eigenbrakel _
Braïne-l'Alleud

Gellt - Gand '" .

I Aanta
i opqernoten
I percelen
I -I Nombre
I de parcelles
! levées
i,
I

i

Naarn
van de qerneente

Nam
de la commune

i

!
I
;

i ~ -,

i
- Limerlè

Sugny
Tohogne

i

1.020
900

180

Westkapelle
Hooglede

- Eeklo
Kruishoutem

I ~~A .Gtnor-lom

Rullve-kaveltnç

Remembrement

I T"""""",, - II aantal hoekpunten 1

I Tnang;;]ation - I
j nombre de sommets I
i i Nombre

I I so:~ets

I
32 I' H

de triangulatie I
maakt een geheel uit
met deze van NOi-1

seux (be: Namen)

la triangulation I
forme un tout avec

celle de Noiseux
(conserv . de Namur)

I21
22

17
24

25

Aantal
hoek-

punten

2" Travaux effectués par le Service spécial des grallds levés ct pltms généraux.

Veelhoeksmetinq

Polygonation Andere werkaaamheden N

Il

Doorlopen
afstand
in km

! Dista"nce I
l' parcourue li

en kmi

I - I

Oppervlakte
in ha

Autres travaux

Superficie
en ha

320
230
137

N
0043

30
19

700
350
210

434 40 1.000
284 25 1.000

- ~ ~ a) Een trtanqulatie, 3.500 ha bedekkende, werd te Se-Gene-
sius-Rode uitgevoerd. ~ Une trlangulationde 3.500 ha
a été établie à Rhode-St-Genëse,

I
b) Oprnetinq van het Dorneln van. Hofstade, 173 percelen

omvattende, ~ Levé .du Domairie de Hofstade compre-

I

nant 173 parcelles,
c) Opmetinq en afpaling; over een afstand van 750. m van

de grens tussen de gemeenten Wemmel en Strombeek-
Bever. ~ Leve et bornage de 750 m dé limite entre les
communes de Wemmel et Strombeek-Bever.

236 16 500
515 80 !.lOO

370 60 i.ooo



Luik ~ Liege .

Bergen - Mons

Namen,....... Namur .. , ...

/'(OIOUX
Oleyc-Lick

Ster-Francorchnmps

Wépion 160

,

i
I

Huissignies- I
Ladeuse !

Pottes-Hérlnncs- l'
Escanaflcs

Boussu-lez-
Walcourt

I
I
I

I

•

Noiseux

Totalen - Totaux . 3.098

3" Hemieuwinp van plans op' film (gegevens voor gans het lond) ;

Aantal plans ... ... ... ... ... ... 882

Il
21
23

22

23

29

24
(met Tohogne.
bew. Aarlen)

(avec Tohogne,
cons. d'Arlon)

311

(1) Het personeel van deze bewarinq werd tewerkqesteld in Oost-VIÇjanderen.

4.509

111
247
370

.H
-16
58

9.535

(IJ uprnctl0\J van 1 t wIJkcn ö1rbC!f,,1CrS\""ùJ~II1UCn met CCIl
toraal v/ln 1.192 pcrcelcn: dit werk heeft een veelheeks-
net mel 237 hoekpunren, slch uttserckkende ever 17 km,
vereist. - Levé de Il cirés ouvrières comprenant 1.192
parcelles: cc travall n nécessité un réseau de pol)'gona'
tion de 237 sommets s'ëtendnnr sur 17 km,

b) Herziening op het terrein te Thommen van 18 plans, met
con roraal van 5.402 pcrcelcn, opgenomen bij middel van
de fotogr",,,,,,etr;e. - Revision sur le terrain de 18 plans,
toraltsanr 5.402 parcelles, levés par photogranm,étrie
il Thommcn.

c) Voorbereiding van de rerretnwcrkaaamhcden vocr 1959
IC Thommen en Reuland voor de hel'ziening van plans
opgenomen bij mlddel vau de fotogrammetrie _ Prépa-
ration de la campagne de 1959 il Thommen ct Reuland
pour la revision de plans levés par photogrammétrie:

een (rillllgulMic met 12 hoekpunrea (1.200 ha);
une triangulation de 12 sommets (1.200 ha);
ecu veelhceksmeetnq met 307 hoekpunten (29 km); -
une polygonation de 307 sommets (29 km}:
restitutic V,," .,6 beeldenparen circa 5.000 percelen
omvatrcnde. - restitution de 46 couples d'un total
de 5.000 pnrcelles environ.

.,50
500

720

700 <l) De opmetlnq te Wépion heeft een triangulatie mel 12
hcekpuntcn en een veelhoeksmetlnq met 520 hoekpunten
dar zich ultsrrekt over 42 km, vereist, - Le levé il
Wépion a nécessité une teianqulanon de 12 sommets ct
une poiygonation de 520 sommets s'étendant sur 42 km.

b} Vervolq van de werkzaarnheden van de vrijwillige ruil-
verkaveling te Emines en .opmakeu van een nieuw plan
(27 percelen}. - Suite des travaux du remembrement
volontaire. d'Emines et confection d'un nouveau plan
(27 parcelles}.

c) Opmaken van een nieuw plan van Villers-lez-Heest
(34 percelen}. _ Confection d'un nouveau plan de Vil-
lers-lez-Heest (34 parcelles). .

220

166

329

31

27

3° R.econstitution des plans sur film (données pour rensemble du pays)

53

480 72

Nombre de plans ... ... ... .. 882

(1) Le personnel de cette conservation a été affect-'à des travaux en !:'landre UnentaJe.

661
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III. - Douanen en Accijnzen.

1. - Samenstelling van het personeel der gewestelijke dtrecnes van
het Bestuur der douanen en accijzen op 1 december 1958.

Graden

Grades

Adminisjratief personeel. - Persc""el administra/if!

Gewestelijk directeur. - Directeur régional .
Adjunct-directeur. ~ Directeur adjoint '"
Provinciaal inspecteur. - Inspecteur provincial .
Inspecteur der douanen. - Inspecteur des douanes ." .
Dlrectiebureauchef. ~ Chef de bureau de direction .
Comptablllteitscontroleur, - Contrôleur de comptabilité .. ,
Controleur. - Contrôleur '" '" , .
Hoofdontvanger. - Receveur principal .
Ontvanqer I· klasse. - Receveur de I" classe .
Ontvanger 2· klasse. - Receveur de 2m• classe .
Ontvanger 3"' klasse. - Receveur de 3m• classe .
Ontvanqer 4'" klasse. - Receveur de 4·' classe .
Verihcateur. - Vérifiçateur , .
Technlsch klerk. - Commis technique (I) '" '" .....•
Hoofdklerk. - Commis-chef '" '" , .
Speciaal klerk en klerk. - Commis spécial et commis .
Klerk-mecauoqraaf. - Commis-mécanographe •...........
Dactyloqraaf. - Dactylographe ..... , ......•........ '"

Totaal. - Total .

Toezichtspersoneel. - Personnel de surveillance:

Sectiechef der accijnzen. - Chef de section des accises ...
Speciaal kommies en kommies der acctinzen. - Commis

spécial et commis des accises "
Luitenant der douanen. -' Lieutenant des douanes .
Brtqadier der douanen. - Brigadier des douanes , .
Onderbriqadier en aanqestelde der douanen. - Sous-brlqa-

dier et préposé des douanes '" .

Totaal. - TalaI.. ,

Algemeen totaal, - Total généra] .......•.

II. - Aantal dossiers behandeld qedurende het tijdvak van I januari
lot en met 30 novernber 1958 in de burelen van de geweslelijkç Dircc-
leur:

IAm~_
Anvers

------,

[ 30 ]

Ill. - Douanes et Accises.

I. - Composition du personnel des 'directions régionales de l'Admi-
nistration des douanes et accises au l'' décembre 1958.

I
I
I
2
2
I

25
5
5
2

I
121

2227.9
5

426

24
53
18

145

1.516

1.756

2.182

.-..-..I
Brussel

i
Bruxelles !

I
1

i
I
I,
I

I

I
I
I

I

I
!
I
!

!
i
I
I
I
I

I
1
2
I

15
3
4
I

2
89
10

159
8
5

302

29
79
2

17

374

501

Gent

Gand

2
1

17
2
8

12
7

12
36
5

119

229

38

92
11
78

772

991

1.220

Hasselt

Hasselt

2

5

10

32
4

45
412

503

578

Luik

Liége

i Bergen

I Mons
l'

I
I
i

2

2
1

17
2
5
9
6

la
,30

5
90

184

27

63
10
79

803

982

1.166

II. - Nombre d'affaires traitées pendant la période du I"' janvier
au 30 novembre 1958. dans les bureaux du Directeur régional:

803

2

I
1
6

2
1

15
3
3
8
2

11
46

Antwerpen 18.960 • Anvers ... 18.960

Brussel 17.748 Bruxelles 17.748

Gent '" 18.720 Gand 18.720

Hasselt 7.106 Hasselt 7.106

Luik ... 14.125 Liège 14.125

Bergen 21.1 10 Mons 21.110

( I) De technischc klerken worden niet definitief voor één of anderc
qewestelijke dircctie aanqewczcn. Het orqaniek kader voorzlet 64 bctrek-
klnqcn.

2
7
1
7
6

1
39

7
99

(I) Les commis techniques ne sont pas attachés définitivement à
rune ou l'autre direction régionale. Le cadre organique prévoit 64
emplois.

2 "
75 204

24
47
7

64
641

783

987
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IV. - Registratie en domeinen,

-~-" -- . - - "~~~.-. ..
Aritwerpen I Antwerpenll Antwerpen 111 Aarlen Brugge Brussel I

Brussel Il Brussellll- - - - - -Anvers I ~ ~
Bruxelles IGraden

(I) Anvers Il Anvers III Arlon Bruges (I) Bruxelles li Bruxelles Ill

- ~I] I~
-_ ..•..•

l,. l, l- 1-~
~ J", ~~l]... ...

'~
Grades '- :a ~ CVI,~ :.:: ~ ~I'~':ë t r,l~ ~l·gI] l'~ ~ "I~I ~~ I~ ~'" ,u-o lil~I] 'g l""otll~"o ld~ I]] 1-0 u •• 1""0 u 1-6 ] I~-0 I"o1~ ~ ü£" ~ '" 81~ ifi~ ûl~ ••• al dl~ - .. ü~ :::::x:: JI~ ~:x:: u,~ ~:x:: iij:X:: ~ ii.l~ ii.l~ l<l:w [l<l IW 'l<l ,W Ul

I I I ! I

I I I i , i I,
i I! I I !i I :1~t~ catc{JOcic ____1'§ catégorie. i ;

I i I 1I I

I I
., I !! I I I

I I I lGewestelijk directeur. - Directeur régional I ] 1 1 I 1 I I I I I I I I 1 I I 1 1 II

I
I I !Inspecteur. - Inspecteur ... ~

I
~ 3 3 10 I 10 5

I
4 7 7 - - 2 I 2 2 : 2

... '" ... ... ...

! iDirectiebureauchef. - Chef de bureau de I : Idirection ... ... ... ... ... ... ... .. . ... 1 I 1 2 i 2 1 I 1 I I I I 2 2 2 2 2 ; 2
Conservateur des

I
I IHypotheekbewaarder. - i ihypothèques ... ... ... ... '" '" .. . ... - - - - Q 6 4 4 4 I i - - - - - -,
I I !Ontvanger. Receveur I

41 40 27 26 31 2S- .., .. , .. , '" ... ... - - - - I - - - - - i -I I i
,Hoofdcontroleur. - Contrôleur principal ... - I -- IS 16 - - - ! - - - - I - 13 .11 16 i 13

iControleur, _ Contrôleur .........
'" '"

... - ~ 36 31 - ~ - - ~

I
- - - 26 I 2S 32 I 31

I I I,2,f~ categorie .- 2m
I' catégorie: I i

1Surnumerair. ~ Surnumeraire '" ... '" ... 4 'I 56 41 3 3 2 2 5 5 5 5 46 21 50 I 3-i 1I ,
I I

3'• categorie .- J'"'' catégoâe: I

Ii

! IHoofdklerk. - Commis-chef ...
'" ... - ~ - - 38 36 -11 2i 30. 29 - - - - - I -

Klerk, - Commis ...... --, -,- '" ... ... ... I
I

I 37 36 100 103 39 39 69 70 ! I 27 27 33 I 3.3
Aangenomen klerk. _ Commis-agréé

'" - ! ~ - - JO 5 5 I 7 4 ~ - -' - -
Dactyloqrafo, ~- Dactylographe ...... ' .. ... I 1 I I I I 1 I I I 1 1 1 I I .]

4'/(" ceteqorie .- 4m C catégorie: I
I I

IExpedtttonnair. ~ Expéditionnaire
'" ... 1 1 I 1 f 1 f ~ I 1 I 1 I I I 1 1

L - Samenstelling van het perscaeel van iedere gewestelijlœ direclie .

. .. _ ..._ .... - _ .. .. -.._- 0- o • I':"W:,"O I A"';:',"~lA""~III lAarlen Brugge Brussel I Brussel il Bru~:~ UI I- - - -Anvers I Anvers Il Anvers iII Arlon Bruges Bruxelles I Bruxelles II Bruxelles III !

II. - Aantal van de behandelde zaken per directie.

8.200 15.000 46.100 21.000 31.200 8.500 9.600 9.000

(l) Dtrectics bevocqd voor de gesehiIle!! lrtzake reqistrattc-, successic-, hypothcck-, griffie.
en zegelrecht. Het personeel dat cr Van afhangt is administratief verbondcn aan de dïrecttes
Antwerpen III en Brussel IV.

(I) Directions compétentes pour le contentieux en matière de droits d'enrcqlstrcmcnt. de
succession, d'hypothèque. de greffe et de timbre. Le personnel qui en dépend est rattaché
admtntstratjvcmcnt aux directions d'Anvers III ct de Bruxelles IV.



Brussel IV

BruxeUeslV

i
I,:l,:

14' 8l
3 i

i
I
I

I
I I

Gentl

Gandl

;
;

I :

13 13

GentIl

Gand Il

41

,
I i

i4 i
I

2 i
i

_l~
i

~ I :
461 40

33 ]

IV. - Enregistrement et domaines.

I. - Composition du personnel de chaque direction régionale.

Hasselt

Hasselt

4 5 I

I
I I

LuikI

Liège I

I

, I

5 10

Luik II

Liège II

10 ~ I
l

Bergen

Mons

1

2

I

6

'Namen I

NamurI

-4:-XXII (1958-1959) N. 2

Namur II

Namen Il Spec. Dienst I Spec, Dienst Il

Serv, spéc. I Serv. spëc. II

I

6

J~
I -il I t:

_"il~
v 'Ill

I

, I
9

1

3

I

: I

-1
4

1

4

1

4

6 6

72

41

86
5

47

3

26

53 2

2

3

25

2 2 2

3

32
13

19

57 2

3

31

9 i
2 I
4 l '1

42 I 42

=1=
\

1

3

2 2

8

-I

~I
\

7

57 52 41

46
27

53

5

2 3

16

32

3 58

28

56

6

I

II. ~ Nombre d'affaires traitées par direction.
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V~i\AG ;

De Commissie VOOr de Ftnanclën wenst de criteria te kenuen die
tot grondslag dlenen VOOrde indeling van de kantoren cler reqlstratie
en domelnen in twee verschlllende cate\jOrieën tA en B),

ANTWOORD:

De groep IA ol B), waartoe de kantoren der reqistratle en dometnen
behoren, wordt vastqesteld rekening gehouden met het aantal en de
omvanq van de behandelde zaken, de aard van de attrtbuties en het
bedraq van de oatvangsten. De rang van de localiteit waar het kan-
toor gevestigd is wordt eveneens in aanmerking genomen. maar dan
alleen als beoordehnqsfactor wat betreft de ingewikkeldheid en de
belangrijkheid van het werk.

[ 34 ]

ANNEXE 6.

QUêSTION:

La Commission des Finances' désire connattre Jes critères qui servent
de base pour la classification des bureaux de l'Enregistrement et des
Domaines en deux catégories différentes (A etB).

RÉPONSE:

Le groupe (A ou B) auquel appartiennent les bureaux deI'epréqïs-
trement et des domaines est déterminé d'après le nombre et l'importance
des affaires traitées, le genre d'attributions et le montant des recettes.
Le rang de la localité où le bureau est établi est également pris en
considération. mais uniquement comme élément d'appréciation de la
complexité et. de J'importance de la besogne.
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